HLINIKOVE PROFILY A PRISLUSENSTVI

série BH
07/2020



/Y Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

Profily BH s drazkou 20-6

BH

(20

d S W

-

serie 20 Profil 20x20 Profil 20x20
084.111.001 084.111.004

Profily BH s drazkou 30-8

B

yud
-

Profil 20x40
084.111.002

BH

(0]

A
S

Profil 30x30 Profil 30x30 Profil 30x30
084.107.002 084.107.006 084.107.005
it
Profily BH s drazkou 40-10 l 40 l

AL 275N

sy gy L

=/ “ A e ?s SE

e & Vc A Oaee

Profil 40x40 Profil 40x80 Profil 80x80
084.113.001 084.113.002 084.113.003

Profily BH s drazkou 45-10

BH
(48]

= 7% IR
C W Wt
5 2+ g g
serie 45 Profil 45x45 Profil 45x45
084.105.004 084.105.010

ST e
A
o
Profil 45x60 Profil 45x90 Profil 45x90
084.105.007 084.105.006 084.105.019

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustdlému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.

Profil 45x45
084.105.011

N
f.‘ !‘

Profil 60x60
084.105.008

Profil 45x45
084.105.018

Profil 90x90
084.105.009



Profily BH s drazkou 45-10

PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

i‘? Alusic

BH

EEAEY
5 &2 A
Serie 45 Profil 90x90
084.105.016

Profily BH s drazkou 50-10

f/

it
(s0]

2 IR

Serie 50 Profil 50x50
084.109.001

Profily pro oploceni

N s, QS
oy I s el T
& N"\'Q&. \d .
h & S| #Y s o
%ixi\\‘! \_1'§'\ \\;‘\& w
Profil 90x90 Profil 90x180 Profil 135x225
084.105.017 084.105.013 084.105.020
C IS
Lo PRI SR
: : N

Wis g

WES
Profil 50x100 Profil 100x100
084.109.002 084.109.003

»3

Profil 30x30
084.104.003

Specialni profily

\ii.d :
Profil 30x50 Profil 50x50
084.112.001 084.112.002

Kabelovy profil
084.101.053

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustdlému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.

Kabelovy profil Kabelovy profil Schodovy profil
084.101.078 084.101.055 084.101.065




/Y Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

Zaslepky k profilum

Zaslepka drazky Zaslepka drazky Zaslepka drazky Zaslepka drazky Zaslepka drazky
084.203.023 084.203.024 084.203.010 084.203.026 084.203.027

Fixaéni prislusenstvi

—— \ S

== - —-

. — §

— o
— i
p— 4

— E

— y
— = 4
— g
— E -
—

—

—

— 4

] -

Fixacni Srouby Srouby Samorezné Srouby Fixacni Srouby Obdélnikova matice
valcova hlava s pllkulatou hlavou hlava do drazky do drazek

- g

Obdélnikova matice Matice s osazenim Zavitova redukce Zavitova pouzdra Ctvercové podlozky Antirotacni dily
s pruzinou

Spojovaci pfislusenstvi

Obdélnikova matice
do drazek

<

Zaslepky
imbusového Sroubu

Spojovaci zapadky Uhlové spojky Pfimé spojky Spojovaci desky Kolmé uhelniky
do dréazky profilu
—~ 2 =3
o -
(‘ .y
o

Rohové spojky Rohové spojky Rohové krytky Kyvné spojky Kyvné spojky Fixacni desky

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktt, diky jejich neustélému vivoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozee neni povolena

Spojky
s priibéznymi srouby

-

Spojka 45°



PROFILY A PRISLUSENSTVIi SERIEBH /M) Alusic

@

Fixaéni Ghelniky / Podpéry / Pojezdova kole¢ka

LB AL

Fixacni dhelniky Fixacni dhelniky Fixacni thelniky Fixacni thelniky Fixacni thelniky Fixacni thelniky
J
—~ | A ;i

Pfiruby pro Trojnozky Podlahové thelniky | Stavitelné podstavce Podstavce Krytky profilu
podstavce a kolecka

‘R’ 3
Otocna kolecka Otocna kolecka Pevna kolecka Otocna kolecka Otocna kolecka Otocna kolecka
@60 mm @60 mm @60 mm @100 mm @100 mm @125 mm

"B Rl &

Fixacni sady Dily pro rychlé Fixacni bloky Viceticelové profily Tésnéni panelu Panely
pro panely ukotveni panelu do drazky
el * N\ v
Hlinikové zavésy Hlinikové zévésy Hlinikové zévésy Hlinikové zévésy Hlinikové zévésy Polyamidové zavésy
Madla Madla Pruzna madla Trubkova madla Madlové spojky Trubky
pro madla
q ﬂ i /
Zamky na dvirka Magnety pro dviika Zarazky pro dvirka Plynové pruziny Uchyty plynové Bezpecnostni
pruziny snimace

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustdlému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




EE————
) Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

Systém ALUSIC je certifikovdn dle ISO 9001:2008 po dobu vice nez 10 let diky kontinudinimu vyvoji a systému fizeni managementu
a vyroby. Ddle je systém vyrdbén v souladu se smérnici EN 1090 poZadované pro strukturdini komponenty véech typt budov.

Diky spInéni obou uvedenych smérnic jsou profily a ostatni pfislusenstvi systému ALUSIC oznaéovdny zna¢kou CE a splfiuji
veskeré pozadavky rozliénych aplikaci v primyslovém sektoru, stavebnictvi a strojirenstvi.

Upozornéni: certifikace dle EN 1090 je povinnd pro dodavatele strukturnich materidli a bez jejiz certifikace a testovani je aplikace
ve stavebnictvi zakdzand.

nismo NotiicatiNotifed body N./No, 0474

Orgar Orgarismo Noticato/Notfid body NIN
RINA Sorvices 5.p A e

= RINA Senvices G pA.
=3 Via Corsica, 12 - 16128 Gonova (GE) Via Corsica, 12 16128 Genova (GF)
) ity aly
= g GERTIFICATO DI CONFORMITA DEL CONTROLLO DELLA PRODUZIONE IN FABBRICA / 'ALLEGATO AL CERTIFICATO DI CONFORMITA DEL CONTROLLO DELLA P
o c E RT I F I C ATO CERTIFICATE OF CONFORMITY OF THE FACTORY PRODUCTION CONTROL 70 CERTIFICATE OF CONEORMTY OF THE FACTO!
N./No. 0474-CPR-1190
. . ev.
bt Nr. 50100 6544 - Rev.004 L. s
Wiveu
: S atesta che/ This s fo cortdy thal 305201 /EU o the 710 DEL
5 I GTEMAGUATADY R, TOWHiCH s
= T8 COAITY SYSTEMOE
= : . Kit per '
= 2 NUSIT Structural components and kits for aluminium structures i . — .
s
@ Typo of components Aminium componentsfor strcturol works without wold
) ALUSIC S.r.l.
. prodot dl abbricote/ produced by the menutcturer
ccoc Leac € orcraTva " —
& REGISTERED OFFICE AND GPERATIONAL SITE ALUSIC SRL. TSGR EN1090-1/EN 10803
=3 VIA BOLOGHA 10A ‘Standerd - techmica requirements
= 142084 NONDOVE (GN) Via Bologna, 10/A - 12084 Mondovi (GN)
SEDOPERATUE VEDIAIEGATD 1 nelostabiment i produzone i the monufactringplant
S PERATIONAL SITES-SEE ARNEN | cltsS d eeraione exct; EXCz X0
= Via Bologna, 10/A - 12084 Mondovi (CN) Evacution class(as)
= sont S eSS Ao
& e O GO i o PECUREANTS O o
o UNI EN ISO 9001:2015 ‘descatie neWAllegalo ZA deta norma Metodoli di Marcatura CE /
z®
3 R e e aicrbod  ne 4ot o oty e
- _ Procedimentoridi saldstura
assemblaggi modulari in 9 2
alluminio ed acciaio per la sicurezza industriale, nasiri trasportatori ed EN1090:4:2000(A1:20 Eddeedd A
iin 2 luminio ed acciaio. i Walding process(es)
commercializzazion di profilatiin alluminio, componenti od accessori ENISO 4063
a7 1879 . o ) X N — Watonaian base
inig il controllo della produzione in fabbrica soddisfa tutt | requisiti prescriti di cui sopra / 1SOMR 166081
y safety prote 3 v and other v all the t out above Paront material(s) e
lumini tructures. Manufacture and trade of 15OTR 16505
aluminium profiles, components and accessories =
W17 1829) Nominativo dal coordinatore di
G catrssens e, non camio. Saldatura NA
Vaa sty e ~Name ofresponsivie weicing
[ oSortualar
VIR

RINA Savicns S p A

X emiss W Oietors Teanoo  Techniol ¢
Oata emissone  Pinting Ot

: e
- — — o T _<P

Genora, 261032015

[ —————
Revisione n./ Revision no.. 0 Z

(g PaciosALZA)

(. Pacio SALZA)

*
w
=
<
o
™
=
=
w
o
*
=
<
=
=
o=
w
~N

" o [ [ Jair s
Vi o, - 16120 e | cop soc €ss0m00snts prrp———— U 12 1 O Soon E260001 )

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustdlému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PROFILY A PRISLUSENSTVIi SERIEBH /M) Alusic

FIXACE PROFILU

Vybér upevnéni mezi riznymi profily je velmi dulezZity v kazdé montdazni strukiure.
Zakaznik mé moznost vybrat si rozliéna feseni zdvisejici na pozadovaném ¢asu
realizace nebo charakteru zatéze ¢i nosnosti.

1. Fixace pomoci §roubt v drézce

Jednd se o nejjednodussi a nejrychlejsi zplsob montdze. Tento systém
spojeni garantuje dobrou kolmost mezi dvéma povrchy (v zAvislosti
na fezu profild) a dobrou odolnost vzdjemného spojeni v pricném

sméru k drdzce.

Otvor:

@ 5 pro drdzku 6

@ 7,5 pro drdzku 8
@ 9,5 pro drdzku 10

Imbusovy kli¢

2 /3]

L
ﬁ iy

2. Fixace pomoci spojovaci zapadky
Tato montdz je velmi jednoduchd a bezpednd a zarucuje pevné spojeni i pii uvolnéni sroubu.

; Imbusovy kli¢

At G
R =—

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce kafalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




/Y Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

3. Fixace pomoci spoje nebo Uhelniku
Tento zpUsob fixace se obvykle pouzivd tam, kde je zapotiebi nejvétsich moznosti regulace a snadné instalace.

Technické specifikace véech produktl jsou uvedeny v sekci ,Prislusenstv

Imbusovy kli¢

ZAVITY PROFILU

Pro realizaci zavitu je doporu¢ovano respektovat hloubku uvedenou v tabulce:

o
|

v tomto katalogu.

Profil Pramér Sroubu Doporuéend hloubka (mm)
drdazka 6 M6 15
drézka 8 M8 25
drézka 10 M 12 30

Maximadini dotahovaci momenty doporué¢ované pro $rouby pouzivané v systému ALUSIC &ini:

Max. doporuéovany

Profil Pramér Sroubu dotahovaci moment (Nm)
dréizka 6 M6 10
drdzka 8 M8 20
drdzka 10 M 12 35

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustdlému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




EE————
PROFILY A PRISLUSENSTVIi SERIEBH /M) Alusic

DIAGRAM ZATEZ-SKLON

| 0.01 0.1 1 10 100 1000 mm

| 0.001 0.01 0.1 1 10 100 mm

|‘—>| 0.001 0.01 0.1 1 10 100  mm

e TNV WAV WENS
\

ATV

20000

1000 AN W &V N 5 A AV AN ¥ A W o
8000 80
7000 \ \ \ \ \ 1 70
. R oo B A W A W v \ WAV
Diagram umoznuje ovéfit na zakladé zatizeni, \ \ \ \ \ \ \ \ o
momentu setrvaénosti hlinikového profilu 2000 \ \ \ \ \ \
a vzddlenosti mezi podpé&rami maximalni prihyb 4000 40
uvazZovaného nosniku. Diagram poskytuje S5 ' \ \ \ \ %
pouze celkovou indikaci, ktera byla ziskdna
pfesnéjsim vypocétem. oo

20
Dimenzovdani koneénych struktur musi byt pokazdé \
vypoéteno zdkaznikem.

Piklad: 500 PRSP VS v

P 800 8
- zatizeni: 3000 N 260 \_ AT\ T\ \WEEAY \ AW ALY
- moment setrvaénosti profilu: 10 cm* 600 \ \ \ \ \ \ \ \ \ &
- vzddlenost podpéry: 800 mm 500 \ \ \ \ \ [\ \ 5

Muzeme ndijit bod, v néms se \ \ \ \ \ \ 4

stietdvaiji uvedené 3 hodnoty 300 3

a jit od néj nahoru, kde nalezneme \ \ \ \ \ \

3 feSeni spojeni (upevnéni, 200 2

dvojitd podpora, dvojité upevnéni) \

a odkud vyvodime hodnoty

prahybu.
100 1
el WY RN o
56 \ \ \ \ \ \ \ X \ \ \ 5o
& \ A\ \ \ \ [\ TN st

S\ |\ AWV

RINRVANA V-
A \NAAA,

10 Y y Y Ay Y \ Ay Ay Y Y] o
S o =3 o o 9 o090909 o o o o o o E
g § 8% §§ 888888 g g g g g g«
. - N ~m T wvn O

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce kafalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




-
/Y Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

SYMBOLY

BH Produkt vhodny pro profily série 20 s drazkou 6 BH

(0]

BH Produkt vhodny pro profily série 30 s drazkou 8 BH

8
30
BH Produkt vhodny pro profily série 40 s drazkou 10 BH
10

Ca0]
BH Produkt vhodny pro profily série 45 s drazkou 10 BH
10
i 45 l
BH Produkt vhodny pro profily série 50 s drazkou 10 BH
10
i 50 l
@ Baleni
‘ Zatizeni
NOVINKA Novinka

Vyrobek z nerezové oceli

Patentovany vyrobek

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustdlému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




>
-
(@)
&
o
'z
o
<
Q
pra
!
7




If-\? Alusic

KONSTRUKCNI PROFILY ALUSIC

e
PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE BH

Vsechny profily z programu ALUSIC jsou vyrobeny extruzi z hlinikové slitiny EN-AW6060 (Al Mg Si 0,5) nebo na dotaz ze slitiny EN-AW 6063.
Metalurgicky stupen je T5/T6 (fepelné zpracovdni, tfemperace a umélé stdii) k zajisténi dlouhodobé absolutni stability materidlu po dobu mnoha let.
Obvykle jsou ty¢e anodizovdny do hloubky povrchu 12 mikronl. Na dotaz Ize dodat mnoho typd profild bez této Upravy

(surovy povrch) pro optimalizaci ndkladd koncového vyrobku. Vyrobni tolerance pro profily jsou v souladu s fechnickymi normativy

pro presné hlinikové profily UNIEN 12020-2.

SLOZENI SLITIN

Slitina Cu Fe Mn Mg Si Zn Cr Ti Al
6060 0.10 0.1-0.3 0.10 03506 0.3-0.6 0.15 0.05 0.10 od 98% do 99%
6063 0.10 0.35 0.10 0.450.9 02-06 0.10 0.10 0.10 od 97.5% do 98,5%

MECHANICKE VLASTNOSTI

EN-AW Rm (N/mm?) Rp0,2 (N/mm?) A (%) HB
6060 190 150 8 70
6063 215 170 8 75

- Prodlouzeni Tvrdost
2' 2!

Slitina Rm (N/mm?) Rp0,2 (N/mm?) A (%) HB
6060 0.15 0.05 0.10 Zbytek
6063 0.10 0.10 0.10 Zbytek

FYZIKALNI VLASTNOSTI
Modul pruznosti 69 000 E (N/mm?)
Elektricka vodivost 0.033 p (@ mm?/,)
Teplotni vodivost 210 A W/mK
Teplota tani 615 - 655 Tm (C°)
Koeficient tepelné roztaznosti 25 x10° o (K")

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustdlému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




T
o
0
o
7
N
<
o
o
v
o
~
—
o
L
7
>
™
(o)
&
o




6 BH

S8 /) Alsic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH [Eiearo

Profily série 20 s upeviiovaci T-drdzkou 6 mm patfi mezi nejlehéi profily v programu.

Tyto profily Ize upevnit pomoci vhodného prisluSenstvi nebo pomoci zaviti M6 na koncich profili.
Upeviovaci matice M4 a M5 Ize vkiadat do libovolného mista v drdzce profilu, a to i ve fGzi poéateéni montaze konstrukei.

5.5

=
%

|

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustdlému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




w s w - - /D . w
S — PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEBH ~ /~) Alusic S
20x20 B
(2]
Obj. ¢&. Ix cm* ly cm?* wx cm?® wy cm® mm? kg/m
084.111.001 0,67 0,67 067 0,67 164,83 045
Materidl: anodizovany hlinik
Barva: piirodni

Délka profilu: 6,040 m

20

8 4u 2-5
Obj. &. Materidl g Barva
084.201.061 PA 2 [ |
084.201.061G PA 2 [
20x20 BéH
i 20 l
Obj. ¢&. Ix cm* ly cm?* wx cm?® wy cm® mm? kg/m
084.111.004 044 0,73 042 0,69 163,58 044
Materidl: anodizovany hlinik
Barva: pfirodni

Délka profilu: 6,040 m

20

Obj. &. Materidl g Barva
084.201.075 PA 3 [ ]
084.201.075G PA 3 [ |

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustdlému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




6 BH

S8 /) Alsic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH s

20x40 BH
i 20 l
Obj. ¢. Ix cm?* ly cm?* wx cm?® wy cm?® mm? kg/m
084.111.002 4,64 1,20 1,32 1.20 289,70 0,78

Materidl: anodizovany hlinik
Barva: prirodni
Délka profilu: 6,040 m

40

L]
L]

m m Obj. & Materidi 9 Barva
N J 084.201.062 PA | |

084.201.062G PA

w

w
|

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustdlému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEBH /) Alusic

i prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich net

ustal

lému

J vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrol

bce a

1,

Serie 20

6 BH

/084.301 040

g5




I
1

152 I A

N N




PROFILY SERIE 30 S DRAZKOU 8 BH




Serie 3

)
0

/Y Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE BH

Profily série 30 s upevhovaci T-drazkou 8 mm patii mezi profily s nejlep§im pomérem pevnosti a hmotnosti.

Tyto profily Ize upevnit pomoci vhodného prislusensivi nebo pomoci zaviti M8 na koncich profilt.
Upeviovaci matice M4 a M5 Ize vkladat do libovolného mista v drézce profilu, a to i ve fazi poéateéni montaze konstrukei.

< 95

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.



Di Q icE . g g/
PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEBH /) Alusic

Serie 30
30x30 BH
i 30 l
Obj. &. Ix cm?* ly cm?* wx cm?® wy cm® mm? kg/m
084.107.002 2,60 2,60 1.73 1.73 273 0,74
Materidl: anodizovany hlinik
Barva: piirodni

Délka profilu: 6,040 m

§:|25

Obj. &. Materidl g Barva
084.201.041 PA 3 [ |
084.201.041G PA 3 [ |
BH
Cs0]
30
Obj. ¢&. Ix cm?* ly cm?* wx cm?® wy cm? mm? kg/m
084.107.006 2,54 2,68 1,70 1,77 275 0,74

Materidl: anodizovany hlinik
Barva: piirodni
Délka profilu: 6,040 m

i)

30

Obj. &. Materidl g Barva
/Jx 084.201.041 PA
084.201.0416 PA

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktt, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.

w
|

w
|




B I/-\? Alusic

PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE BH

serie 30 PREHLED a
30x30 BH
(0]
Obj. ¢. Ix cm?* ly cm?* wx cm?® wy cm? mm? kg/m
084.107.005 1.84 2,88 1.23 192 289,13 0,78
Materidl: anodizovany hlinik
Barva: piirodni
Délka profilu: 6,040 m
? S
Obj. &. Materidl g Barva
l:' l:' 084.201.063 PA 3 [ ]
e 084.201.063G PA 3 [ |
30x60 BH
i 30 ]
Obj. ¢. Ix cm?* ly cm? wx cm?® wy cm? mm? kg/m
084.107.003 17.54 4,57 585 3,05 487 1,32
Materidl: anodizovany hlinik
Barva: piirodni

Délka profilu: 6,040 m

30

Obj. &. Materidl g Barva
084.201.042 PA 6 [ ]
084.201.042G PA 6 [ |

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




Di Q icE . &t Jdg/®
PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEBH /) Alusic

Serie 30
60x60 BH
i 30 l
Obj. &. Ix cm?* ly cm?* wx cm?® wy cm® mm? kg/m
084.107.004 33,79 33,79 11,26 11,26 856,60 2,30
Materidl: anodizovany hlinik
Barva: piirodni

Délka profilu: 6,040 m

Obj. &. Materidl g Barva
084.201.057 PA 12 [ |
084.201.057G PA 12 |

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,




“ ' Mawsic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

MONTAZNI SYSTEMY

084.301.039
084.303.007

27,5

084.301.039
084.303.007

275

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




=
(o]
Q
-
o
X
N
!
x
(@]
n
Q
<
—
o
L
n
=
T
O
x
0.




R 5

SCEN ) Ausic PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH EriEn

BH

Serie 40

Profily série 40 s upevihovaci T-drazkou 10 mm patii mezi profily s nejlep$im pomérem pevnosti a hmotnosti.

Tyto profily Ize upevnit pomoci vhodného pfislusensivi M8, nebo pomoci zaviti M12 na koncich profilG.
Upevinovaci matice M4 a M5 Ize vklddat do libovolného mista v drézce profilu, a to i ve fazi poéateéni montéze konstrukei.

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustdlému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PREHLED A

PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

I/-\? Alusic

40x40

40

a

Obj. ¢&. Ix cm* ly cm?* wx cm?® wy cm® mm? kg/m
084.113.001 8,89 8,89 4,45 4,45 553,50 1,49
Materidl: anodizovany hlinik

Barva: piirodni
Délka profilu: 6,040 m

g .25
Obj. &. Materidl g Barva
084.201.064 PA 5 [ |
084.201.064G PA 5 [
40x80 B
i 40 l
Obj. ¢&. Ix cm* ly cm?* wx cm?® wy cm® mm? kg/m
084.113.002 62,26 17,35 15,57 8,68 979,60 2,64
Materidl: anodizovany hlinik

Barva: pfirodni
Délka profilu: 6,040 m

Obj. &. Materidl g Barva
084.201.065 PA 10 [ ]
084.201.065G PA 10 [ |

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustdlému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




/) Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

"
Lae]

Obj. ¢. Ix cm?* ly cm?* wx cm?® wy cm?® mm? kg/m
084.113.003 114,55 114,55 28,64 28,64 15654,20 4,20
‘@h, \ "l o Materidl: anodizovany hlinik

. s %:l Barva: prirodni
, N\ ’a’d Délka profilu: 6,040 m
b e
\ \

80

Obj. &. Materidl g Barva
084.201.066 PA 18 [ |
084.201.066G PA 18 [ |

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktt, diky jejich neustélému vivoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozee neni povolena




, PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEBH /M) Alusic SR

MONTAZNi SYSTEMY

084.301.037

084.301.037

@95

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustdlému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




I
1

152 I A

N N

g

1T




=
(o]
Q
-
o
X
N
!
x
(@]
n
L
<
—
o
L
n
=
T
O
x
0.




I
/Y Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE BH rr—

>oxve

Profily série 45 s upeviiovaci T-drazkou 10 mm patii mezi nejpouzivanéjsi profily z programu Alusic.

Tato série je dopInéna o specidlni profily s uzavienymi nebo odtrhdvacimi drdzkami, idedini pro potravindisky sektor; zaroven tvori
zaklad pro fadu AllDrive Heavy

Tyto profily Ize upevnit pomoci vhodného prislusensivi M8, nebo pomoci zaviti M12 na koncich profilG.
Upeviovacimi matice M4, M5, M6 a M8 jsou k dispozici také v provedeni s pruzinou a Ize je vkliddat do libovolného mista v drdzce profilu,

a to i ve fazi poéateéni montéze konstrukei.

14.5

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




RN

RisSLyS i SE : 5 22
PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEBH /M) Alusic |1~

45x45 B
i 45 l
Obj. &. Ix cm* ly cm?* wx cm?® wy cm® mm? kg/m
084.105.004 11,33 11,33 5,04 5,04 573 1.56
Materidl: anodizovany hlinik
Barva: pfirodni

Délka profilu: 6,040 m

Obj. &. Materidl g Barva
084.201.038 PA 7 [ |
084.201.038G PA 7 [ |

45x45 BH
Cas]
Obj. &. Ix cm* ly cm?* wx cm?® wy cm® mm? kg/m
084.105.010 10,89 11,68 4,75 5,07 582,70 1,57
Materidl: anodizovany hlinik
Barva: pfirodni

Délka profilu: 6,040 m

=
y)

=
-

Obj. &. Materidl g Barva
h (J_f} 084.201.038 PA 7 [ |
084.201.038G PA 7 [ |

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,




/Y Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

PREHLED 4

Ser 5
45x45 BH
i 45 l
Obj. & Ix cm?* ly cm?* wx cm?® wy cm? mm? kg/m
084.105.011 11,70 11,70 510 5,10 600 1,62
Materidl: anodizovany hlinik
Barva: piirodni
Délka profilu: 6,040 m
45
7~
<
Obj. &. Materidl g Barva
084.201.038 PA 7 [ ]
W\ 084.201.038G PA 7 [ |
45x45 BH
i 45 l
Obj. & Ix cm?* ly cm? wx cm?® wy cm? mm? kg/m
084.105.015 11,00 11.20 4,90 4,98 555,94 1,50
Materidl: anodizovany hlinik
Barva: piirodni
Délka profilu: 6,040 m

25
Obj. &. Materidl g Barva
084.201.038 PA 7 [ |
084.201.038G PA 7 [ |

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktt, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEBH /M) Alusic | - s
PﬁEHLED A 1 serie 45
45x45 fﬁﬁ
45
Obj. &. Ix cm* ly cm?* wx cm?® wy cm® mm? kg/m
084.105.012 8,37 8,37 3,35 3,35 476 129
Materidl: anodizovany hlinik
Barva: pfirodni

Délka profilu: 6,040 m

% | wewe
| @
v 25
Obj. &. Materidl g Barva
084.201.071 PA 7 [ |
/) 084.201.071G PA 7 |
e | NOVINKA | 2l
10
NOVINKA 10
Obj. &. Ix cm* ly cm?* wx cm?® wy cm® mm? kg/m
084.105.018 14,82 14,82 6,59 6,59 750,45 2,03

Materidl: anodizovany hlinik
Barva: pfirodni
Délka profilu: 6,040 m

45
| @
v 25
Obj. &. Materidl g Barva
084.201.038 PA 7 [ |
U ') 084.201.038G PA 7 [ |

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktt, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




/Y Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE BH

1o
(48]

Obj. ¢. Ix cm?* ly cm?* wx cm?® wy cm? mm? kg/m
084.105.007 35,00 20,90 11,70 9,30 1038 2,80
Materidl: anodizovany hlinik

Barva: piirodni

Délka profilu: 6,040 m

45

[:: Obj. &. Materidl g

Barva

g\/; 084.201.052 PA n [ ]

\ y
084.201.052G PA 1 [ |
45x90 BH
i 45 |
Obj. ¢. Ix cm?* ly cm? wx cm?® wy cm? mm? kg/m
084.105.006 82,27 23,49 18,28 10,44 1132 3,06
Materidl: anodizovany hlinik
Barva: piirodni

Délka profilu: 6,040 m

45

5 o6 &)

Materidl g Barva
PA 12 | |
084.201.039G PA 12 |

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




Bisly& i SE : 5 )2
PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEBH /) Alusic

Serie 45
10 | NOVINKA | £l
10
NOVINKA o
Obj. ¢&. Ix cm?* ly cm?* wx cm?® wy cm? mm? kg/m
084.105.019 1257 329 27.95 14,65 15191 4,12
Materidl: anodizovany hlinik
Barva: piirodni

Délka profilu: 6,040 m

90

s
s

D [ ] [ ] D Obj. ¢. Materidl g Barva
084.201.039 PA 12 |

084.201.039G PA 12 [ |
60x60 BH
i 45 l
Obj. ¢. Ix cm? ly cm?* wx cm?® wy cm? mm? kg/m
084.105.008 52,57 52,57 17,52 17.52 1416 3.82
Materidl: anodizovany hlinik
Barva: piirodni

Délka profilu: 6,040 m

Obj. &. Materidl g Barva
D ( ] Q 084.201.067 PA 18 [ |
\ J 084.201.067G PA 18 |

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktt, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




(2 7]
o ] j - o - P
7 M Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH .
Serie PREHLED A
BH
90x90 i
Obj. ¢. Ix cm?* ly cm?* wx cm?® wy cm? mm? kg/m
084.105.005 174,93 174,93 38,97 38,97 1796 4,86
Materidl: anodizovany hlinik
Barva: piirodni
Délka profilu: 6,040 m
90
1
&
Obj. &. Materidl g Barva
084.201.040 PA 22 [ ]
| 084.201.040G PA 22 [ |
BH
90x90 i
Obj. ¢. Ix cm?* ly cm? wx cm?® wy cm? mm? kg/m
084.105.014 219,32 219,32 48,74 48,74 2406 6,50
Materidl: anodizovany hlinik
Barva: piirodni

Délka profilu: 6,040 m

Obj. &. Materidl g Barva
084.201.040 PA 22 | |
084.201.040G PA 22 [ |

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.



10 BH

w s ' é - - R l
PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEBH /) Alusic

90x90

it
(4]

Obj. ¢&. Ix cm?* ly cm?* wx cm?® wy cm? mm? kg/m
084.105.009 187,50 187,50 41,67 41,67 2170,20 586
Materidl: anodizovany hlinik
Barva: piirodni

Délka profilu: 6,040 m

Obj. &. Materidal g Barva
084.201.040 PA 22 [ |
084.201.040G PA 22 B

it
(4]

Obj. ¢. Ix cm? ly cm?* wx cm?® wy cm? mm? kg/m
084.105.016 173,53 173,53 38,56 38,56 1749 4,72
Materidl: anodizovany hlinik
Barva: piirodni

Délka profilu: 6,040 m

Obj. &. Materidl g Barva
084.201.040 PA 22 [ |
084.201.040G PA 22 B

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,




Lt ie4 i I/.‘? Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

PREHLED 4

90x90 BH
i 45 l
Obj. ¢. Ix cm?* ly cm?* wx cm?® wy cm? mm? kg/m
084.105.017 165,24 171.42 36,72 38 1705 4,60
Materidl: anodizovany hlinik
Barva: piirodni

Délka profilu: 6,040 m

90

90

Obj. &. Materidl g Barva
084.201.040 PA 22 [ ]
| m C:gﬂ 084.201.040G PA 22 [ |
90x180 BH
i 45 |
Obj. ¢. Ix cm?* ly cm? wx cm?® wy cm? mm? kg/m
084.105.013 1430,10 418,90 158,33 93,09 4323 11.67
Materidl: anodizovany hlinik
Barva: piirodni

Délka profilu: 6,040 m

L Emm
’M

Obj. &. Materidl g Barva
084.201.074 PA 18 [ ]
084.201.074G PA 18 [ |

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




w s w P » . ,l e
PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEBH /) Alusic

Serie 45
reexae | NOVINKA | £l
10
NOVINKA o
Obj. ¢&. Ix cm?* ly cm?* wx cm?® wy cm? mm? kg/m
084.105.020 4074 1632 603,5 145 6882 18,58
Materidl: anodizovany hlinik
Barva: piirodni

Délka profilu: 6,040 m

135

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktt, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




Serie 45

“ 1 Moawsic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH
PREHLED 4

MONTAZNI SYSTEMY

084.301.024

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktt, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PROFILY SERIE 50 S DRAZKOU 10 BH




ac
m
(=}
-

adn
e

Serie 50

/) Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH e

>exve

Profily série 50 s upeviiovaci T-drdzkou 10 mm patii mezi nejpevnéjsi profily z programu Alusic.

Tyto profily Ize upevnit pomoci vhodného pfislusensivi M8, nebo pomoci zaviti M12 na koncich profilG.
Upeviovaci matice M4, M5, M6 a M8 jsou k dispozici také v provedeni s pruzinou a Ize je vkiddat do libovolného mista v drdzce profilu,

a to i ve fazi poéateéni montéze konstrukei.

14

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustdlému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




A

om
- -, - P /D . W 8
S — PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEBH A/ Alusic  [BSE=
50x50 ﬂ'ﬁ
50
Obj. ¢&. Ix cm* ly cm?* wx cm?® wy cm® mm? kg/m
084.109.001 21,04 21,04 842 8,42 865,00 2,54
Materidl: anodizovany hlinik
Barva: piirodni

Délka profilu: 6,040 m

2
Obj. &. Materidl g Barva
@ B 084.201.055 PA | 10| W
L ) 084.201.055G PA 10 [
50x100 B
i 50 l

Obj. ¢&. Ix cm* ly cm?* wx cm?® wy cm® mm? kg/m
084.109.002 161,80 41,40 32,40 16,56 1606 4,34

Materidl: anodizovany hlinik

Barva: pfirodni

Délka profilu: 6,040 m

100

T D
)

Obj. &. Materidl g Barva
084.201.056 PA 20 [ ]
084.201.056G PA 20 [ |

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustdlému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




0B

TR 9
)

L

Serie 50

/) Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH s

100x100

it
(30

Obj. ¢. Ix cm?* ly cm?* wx cm?® wy cm?® mm? kg/m
084.109.003 302,26 302,26 60,45 60,45 2832,28 7,65
m \ . 4 Materidl: anodizovany hlinik
‘ = My, Barvar: pirodni
- Délka profilu: 6,040 m
“ »
h'ii\ V e
‘ 100
S
Obj. &. Materidl g Barva
084.201.068 PA 43 | |
084.201.068G PA 43 [ |

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktt, diky jejich neustélému vivoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozee neni povolena




(2.9

, PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEBH /M) Alusic  Egrss
Serie 50

dC
m

MONTAZNi SYSTEMY

084.301.024

29,5

084.301.024

29,5

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustdlému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




I
1

152 I A

N N

T

1T




PROFILY PRO OPLOCENI




/) Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE BH

Profily pro oploceni Alusic jsou navrzeny pro snadné vytvéieni ochrannych ploti stroji a vyrobnich zafizeni.

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktt, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEBH /) Alusic

30x30 BH
i 30 l
Obj. &. Ix cm* ly cm?* wx cm?® wy cm® mm? kg/m
084.104.003 2,87 3,46 1.94 2,29 339 092

Materidl: anodizovany hlinik
Barva: pfirodni
Délka profilu: 6,040 m

30 _
i~ ( B
[
A
30x50
Obj. &. Ix cm* ly cm?* wx cm?® wy cm® mm? kg/m
084.112.001 6,62 4,25 2,65 2,83 360,31 097
Materidl: anodizovany hlinik
Barva: pfirodni

Délka profilu: 6,040 m

50

O

- M Obj. &. Materidl g Barva
084.201.069 PA 8 [ ]
084.201.069G PA 9 [ |

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,




I/-\? Alusic

PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE BH

PREHLED 4

50x50

50

Délka profilu: 6,040 m

A

Obj. ¢. Ix cm?* ly cm?* wx cm?® wy cm? mm? kg/m
084.112.002 14,44 13,31 578 532 582,38 1,57
Materidl: anodizovany hlinik

Barva: piirodni

Obj. &. Materidl g Barva
084.201.070 PA 13 [ ]
084.201.070G PA 13 [ |

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.



SPECIALNI PROFILY




/Y Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

V kapitole specidlni profily Alusic jsou profily uréené pro specidini aplikace, jako jsou schody nebo kabelova vedeni.

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustdlému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEBH /M) Alusic W

|
PROFILY PRO KABELOVE VEDENI
Obj. ¢. Popis kg/m
084.101.053 Profil pro kabelové vedeni 0.70
084.101.054 Kryt profilu pro kabelové vedeni 0,40

Materidl: anodizovany hlinik
Barva: piirodni
Délka profilu: 6,040 m

45
e A
<
Obj. &. Materidl g Barva
L ) 084.201.053 ALL | 15 |
PROFILY PRO KABELOVE
VEDENI
Obj. &. Popis kg/m
084.101.078 Profil pro kabelové vedeni 0,87
084.101.079 Kryt profilu pro kabelové vedeni 0,39

Materidl: anodizovany hlinik
Barva: pfirodni
Délka profilu: 6,040 m

‘ o ‘ [ e
— |

s Gz

Obj. &. Materidl g Barva

60

n 7O 084.201.079 AL | 19| W

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce kafalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




i k
L I/-\? Alusic

PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE BH

PREHLED 4

Obyj. &.

Popis

kg/m

084.101.055

Profil pro kabelové vedeni

1,50

084.101.056

Kryt profilu pro kabelové vedeni

0.60

80

Materidl: anodizovany hlinik
Barva: prirodni
Délka profilu: 6,040 m

o

7 Z:Iz

[=]
<]
Obj. &. Materidl g Barva
O N 084.201.059 AL |30 | m
-
SCHODOVY PROFIL
Obj. ¢. Ix cm?* ly cm? wx cm?® wy cm?® mm? kg/m
084.101.065 22,89 1239,82 10,06 91,16 1486,23 4,01
Materidl: anodizovany hlinik
Barva: prirodni

‘ 260

Jp13 & Gq
A

| P 1

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktt, diky je

Délka profilu: 6,040 m

h neustalému \

Joji. Reprodukce katalogu bez souhlasu wrobe

dovozce neni povolena.







/Y Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE BH

P

Vyrobni program Alusic nabizi $iroky sortiment dopliikii specidiné uréenych pro hlinikové profily. Vysledkem promysleného procesu
konstrukce a nésledného testovani je nase pfislusenstvi kompatibilni s vétSinou hlinikovych profild na trhu.

V této sekci najdete koncové krytky, zéslepky drazek profili, spojovaci prvky, vnitini a vnéjsi spojky, podstavce, kola, zdvésy, madia
a souéasti pro posuvnd dvirka a ochranné prvky.

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEBH /) Alusic

ZASLEPKA DRAZKY PROFILU BéH
i 20 |
Obj. &. Popis g/m
084.203.023 Délka 2000 mm 30
Materidl: tvrzené PVC
Barva: cemd
Na dotaz moznost dodat jiné barvy
_ 74 .
Z i Q
[¥2)
ZASLEPKA DRAZKY PROFILU BBH
i 30 |
Obj. ¢. Popis g/m
084.203.024 Délka 2000 mm 40
Materidl: tvrzené PVC
Barva: cemd
Na dotaz moznost dodat jiné barvy

10

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktt, diky jejich neust@lému vyvoiji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




&7 /Y Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE BH

ZASLEPKA DRAZKY PROFILU

T affe aio
Cao] (48] (s8]

Obj. ¢. Popis g/m
084.203.010 Délka role 50 m 60
Materidl: mékké PVC
Barva: Sedd

Na dotaz moznost dodat jiné barvy

123 ‘ o~

1.5

ZASLEPKA DRAZKY PROFILU

T affe aio
Cao] (48] (s8]

Obj. ¢. Popis g/m
084.203.026 Délka 2000 mm 60
Materidl: tvrzené PVC
Barva: Sedd

Na dotaz moznost dodat jiné barvy

123 , _—

1.5

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEBH /) Alusic &7

ZASLEPKA DRAZKY PROFILU

T affe a%o
Cio] (48] Cs0]

Obj. &. Popis g/m
084.203.027 Délka 2000 mm 60
Materidl: tvrzené PVC
Barva: cemd

Na dotaz moznost dodat jiné barvy

115

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,




§ w s w s -
§ 7-‘? Alusic PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH m
FIXACNI SROUBY
Obj. &. Popis d A D B s g
084.301.008 Md4x12 M4 12 7 25 25 1
— 084.301.054 M5x8 M5 8 850 | 350 3 2
084.301.009 M5x12 M5 12 8 3,50 3 3
] 084.301.035 M5x16 M5 16 8 3,50 3 3
— 084.301.036 M5x20 M5 20 8 3,50 3 4
— 084.301.010 M6x12 Mo | 12 | 10 4 4 | 4
= r}: 084.301.011 M6x16 Mo | 16 | 10 4 4 5
— 084.301.001 M6x20 M6 | 20 | 10 4 4 6
— 084.301.002 M8x16 mMe | 16 | 13| 5 | 5 | 8
— 084.301.003 M8x20 mMe | 20 | 3| 5 | 5 | 10
084.301.012 M8x22 M8 22 13 5 5 12
D 084.301.004 M8x25 M8 25 13 5 5 12
N — 084.301.038 M8x30 M8 | 30 | 13 5 5 | 15
“+ l_l 084.301.013 M8x35 M8 35 13 5 5 18
084.301.005 M8x40 M8 40 13 5 5 18
< 084.301.006 M8x50 M8 | 50 13 5 5 20
084.301.007 M8x640 M8 60 13 5 5 24

Materidl: galvanizovand ocel

=

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustdlému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PREHLED A

PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

FIXAGNI SROUBY m
Obj. ¢. Popis d A D B s g
084.301.032 M8x12 M8 12 13 8 6 8
— 084.301.029 M8x16 M8 16 13 8 6 1
084.301.025 M8x20 M8 20 13 8 6 13
4 084.301.033 M8x25 M8 | 25 13 8 6 15
— ::1 084.301.031 M8x30 M8 30 13 8 6 16
— 084.301.026 M8x35 M8 | 35 | 13 8 6 | 17
= 084.301.027 M8x40 M8 | 40 | 13 8 6 | 20
— 1 084.301.030 M8x45 M8 | 45 | 13 8 6 | 2
— 084.301.028 M8x50 mMe | 50 | 13 | 8 6 | 2
_—
_—

Materidl: nerezovd ocel

s

T
O =l
i
)

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce kafalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




i‘? Alusic

PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE BH

SROUBY S PULKULATOU
HLAVOU

Obj. ¢. Popis d

084.301.079 M5x12 M5

12

084.301.040 M6x16 M6

16

084.301.039 M8x20 M8

20

ol O | W | @

Materidl: galvanizovand ocel

SROUBY S PULKULATOU
HLAVOU

219

Obj. ¢. Popis

e

084.301.024 M12x30

45

Materidl: galvanizovand ocel

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktt, diky jejich neustélému vivoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vrobce a dovozee neni povolena.




. PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

I/-\? Alusic

SAMOREZNY SROUB BH BH _BH
(48] Ca8] 8]
Obj. ¢. Popis g
084.301.037 $12x30 45
Materidl: galvanizovand ocel
19
]
SROUBY S KLADIVKOVOU BBH
HLAVOU DO DRAZEK PROFILU Cs0]
Obj. &. Popis d A B s g
084.301.041 M6x12 M6 12 8
084.301.042 M6x16 M6 16 9
084.301.043 M6x20 Mé 20 10
084.301.044 M6x25 Mé 25 1

Materidl: galvanizovand ocel

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustdlému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




i‘? Alusic

PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE BH

SROUBY S KLADIVKOVOU

HLAVOU DO DRAZEK PROFILU

Obj. ¢. Popis d A B S g
084.301.018 M8x20 M8 20 13
084.301.019 M8x25 M8 25 15
084.301.020 M8x30 M8 30 16
084.301.045 M8x35 M8 35 18
084.301.021 M8x40 M8 40 20

T

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktt, diky jejich neustélému vivoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozee neni povolena

Materidl: galvanizovand ocel




. PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

SROUBY S KLADIVKOVOU m Il(-)l ?I‘-)l ?g

HLAVOU DO DRAZEK PROFILD Cao] (48] Cs0]
Obj. &. Popis d A B s g
084.301.046 M8x20 M8 20 13
084.301.047 M8x25 M8 25 15

Materidl: nerezova ocel

T

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustdlému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




i‘? Alusic

PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE BH

OBDELNIKOVE KLADIVKOVE MATICE

DO DRAZEK PROFILU

13

BH

(2]

Obj. ¢. Popis g
084.302.021 M4 1
084.302.061 M5 1

Materidl: galvanizovand ocel

OBDELNIKOVE KLADIVKOVE MATICE

DO DRAZEK PROFILU

BH
(30
30
Obj. &. Popis g
084.302.022 M4 4
084.302.023 M5 35
084.302.024 Mé 3

Materidl: galvanizovand ocel

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustdlému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




. PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

I/-\? Alusic

OBDELNIKOVE KLADIVKOVE MATICE
DO DRAZEK PROFILU

=

18

[

EQ
]

16

'

Obj. ¢. Popis g
084.302.062 M4 1
084.302.063 M5 1
084.302.064 Mé 1

Materidl: nerezovd ocel

OBDELNIKOVE KLADIVKOVE MATICE
DO DRAZEK PROFILU

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce kafalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.

Obj. &. Popis g
084.302.025 M4 2
084.302.026 M5 2
084.302.027 Mé 2
084.302.028 M8 1

Materidl: galvanizovand ocel




/) Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

OBDELNIKOVE KLADIVKOVE MATICE BH BH oM
DO DRAZEK PROFILU m (207 (487 [80]
Obj. ¢. Popis [¢]
084.302.065 M4 1
084.302.066 M5 1
084.302.067 M6 1
084.302.029 M8 1
s

Materidl: nerezovd ocel

R
|

OBDELNIKOVE KLADIVKOVE MATICE
DO DRAZEK PROFILU

Obj. ¢. Popis g
084.302.095 M4 20
084.302.096 M5 19
084.302.097 Mé 18
084.302.098 M8 17

Materidl: galvanizovand ocel

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktt, diky jejich neustélému vivoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozee neni povolena




S
& - > > !
- PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH I/.\? Alusic =
PREHLED a =
OBDELNIKOVE KLADIVKOVE MATICE BH BH  BH
- w ° 10 10 10
DO DRAZEK PROFILU CaoJ (48] (s0)
Obj. &. Popis g
084.302.069 M4 22
084.302.070 M5 21
084.302.071 M6 20
084.302.072 M8 19

Materidl: galvanizovand ocel

10
—

)

8

i

OBDELNIKOVE KLADIVKOVE MATICE

BH BH BH
DO DRAZEK PROFILU Ca0] 48] C20]
Obj. ¢. Popis g
084.302.043 M4 22
084.302.044 M5 21
084.302.045 M6 20
084.302.046 M8 19

-9
\ Materidl: galvanizovand ocel

e

5.1
L 106 |

_M_‘
|
@
\J
20

195

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce kafalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




/) Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

OBDELNIKOVE KLADIVKOVE MATICE _
S PRUZINOU DO DRAZEK PROFILY  Iikedibbila

Obj. &. Popis g
084.302.119 M4 18
084.302.120 M5 17
084.302.121 Mé 17

M8 16

\ 084.302.122

Materidl: galvanizovand ocel

11

1

OBDELNIKOVE KLADIVKOVE MATICE _
S PRUZINOU DO DRAZEK PROFILY  Iihedebdila

Obj. &. Popis g
084.302.099 M4 21
084.302.100 M5 20
084.302.101 Mé 20
084.302.102 M8 19
084.302.103 M10 18

Materidl: galvanizovand ocel

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktt, diky jejich neustélému vivoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozee neni povolena



PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEBH /) Alusic

OBDELNIKOVE KLADIVKOVE MATICE
S PRUZINOU DO DRAZEK PROFILU

Obj. &. Popis g
084.302.081 M4 11
084.302.082 M5 10
084.302.083 M6
R 084.302.084 M8 8
Materidl: galvanizovand ocel
7\"'\\

= S N
- 135 o
MATICE S OSAZENIM
Obj. &. Popis ¢]
084.302.036 M8 2

Materidl: galvanizovand ocel

a2

TIHTT] o
- ._,I '“"”s-.l -

plizAcgit

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustdlému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




i‘? Alusic

PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE BH

ZAVITOVA REDUKCE

-
Ik -

Obj. ¢. Popis

084.312.003 M12/M8

Materidl: galvanizovand ocel

-
W77
~anl L[l
b U
SAMOREZNA ZAVITOVA REDUKCE BH BH  BH
10 10 10
Cao] (48] (507
Obj. &. Popis g
084.312.004 M12/M8 20

29.7

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktt, diky jejich neustélému vivoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozee neni povolena

Materidl: galvanizovand ocel




PREHLED A

PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

I/-\? Alusic

ZAVITOVA POUZDRA

Obj. &. Popis d A D g
084.312.007 M5 | 11,50 7 2
084.312.005 M6 14 9 2
084.312.006 M8 | 1650 | T 4
Materidl: galvanizovand ocel

d

) o=
D

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce kafalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




/) Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

CTVERCOVA PODLOZKA BH
i 30 l
Obj. &. Popis g
084.303.007 16x16 1
Materidl: galvanizovand ocel
Nii 1
285

@

16
. A 7 BH BH BH
CTVERCOVA PODLOZKA T
i40i i45i iSOi
Obj. &. Popis [¢]
084.303.004 19x19 1
¢
Materidl: galvanizovand ocel
o~
]
o o
Q
19

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustdlému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.



. PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

I/-\? Alusic

ANTIROTACNI DiL

Obj. ¢.

Popis

084.303.008

Pro profily 084.112.002

10

Materidl: polyamid
Barva: cernd

19

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustdlému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




/) Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

ZASLEPKA DO OTVORU
Obj. ¢. Popis Barva g
084.202.002 Pro otvory @ 7.5 mm [ | 1
084.202.002N Pro otvory @ 7,5 mm | | 1
l W Materidl: polyamid
210
" ¢ :
@73
ZASLEPKA DO OTVORU
Obj. ¢. Popis Barva g
084.202.005 Pro otvory @ 13 mm [ | 1
084.202.005N Pro otvory @ 13 mm | | 1

Materidl: polyamid

o7

83

@138

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktt, diky jejich neustélému vivoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozee neni povolena




PREHLED A

PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

I/-\? Alusic

ZASLEPKA IMBUSOVEHO SROUBU

-h .

210

]

-l L

Obj. &. Popis

084.202.006

Z&slepka sroubu M6, sestinran 4 mm

Materidl: polyamid
Barva: §edd

_— - ™~
— - — o T
[ ~
T~ D) T~
~—__ — T~ —
T e
~ ~—_
_ _ o j
=
\ -
\\ I / //
~— _—

ZASLEPKA IMBUSOVEHO SROUBU

Obj. &. Popis

084.202.009 Z&slepka Sroubu M6, Sestinran 5 mm

Materidl: polyamid
Barva: $§edd

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce kafalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




/) Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

ZASLEPKA IMBUSOVEHO SROUBU

Obyj. &.

Popis

084.202.007

Z&slepka sroubu M6, Sestinran 5 mm

Materidl: polyamid
Barva: §edd

55

i

- >
r \\ . ( o —
\\ \\‘
\\\ \‘\\ _—
213 T I -
~—_ _—

—

) —~—

®

>

_—

ZASLEPKA IMBUSOVEHO SROUBU

Obyj. &.

Popis

084.202.008

Z&slepka sroubu M6, Sestinran 6 mm

Materidl: polyamid
Barva: §edd
6

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustdlému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PSP . 5 M)
PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEBH /) Alusic oy

SPOJOVACI ZAPADKA

Obj. &. Popis g
084.306.014 Vertikdini pozice 19

Materidl: galvanizovand ocel

2108

F—" 165

¢

~

15
e

- (N ©3—

33
SPOJOVACI ZAPADKA B
i 30 l
Obj. &. Popis g
084.306.015 HorizontdlIni pozice 19
' Materidl: galvanizovand ocel

2108

ﬁ 16.5

£00) Q |

33

{ (ren—

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktt, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.

e




o@,’ﬁ /) Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

SPOJOVACI ZAPADKA BH BH BH
Obj. ¢. Popis [¢]
084.306.008 VertikdIni pozice 49

Materidl: galvanizovand ocel

55 21638 25
e e Y
w :[
)
N
455
N -
SPOJOVACI ZAPADKA BH__BH__BH
i 0 | | 45 | | 50 |
Obj. ¢. Popis [¢]
084.306.009 Horizontdlni pozice 49
* Materidl: galvanizovand ocel
55 0168
225
S Y
=) )
455
A
w
o O
2 \1@3 | |

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




5

, PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIEBH /) Alusic
PREHLED 4
SPOJKA S HORIZONTALNIM BH  BH BH
VYKYVEM Ca0] 48] C20]
Obj. &. Popis g
084.306.017 Horizontdalni kloub 89
H Materidl: galvanizovand ocel
n
664 ‘
o] 5
33.2
SPOJKA S VERTIKALNIM B BH_ BH
VYKYVEM Ca0] 48] C20]
Obj. &. Popis ¢]
084.306.018 Vertikdlni kloub 89

Materidl: galvanizovand ocel

o

5

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,




035'@ /Y Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE BH

PREHLED 4

SROUBENI DO DRAZKY 90°

Obyj. &.

Popis

T affe aio
(4] (48] (s8]

9

084.306.013

Spojka do drdzky pro kolmé spojeni

39

Materidl: galvanizovand ocel

<
wn
I |
~
(o s
59.5
UHLOVA SPOJKA 30° B
i 20 l
Obj. ¢. Popis [¢]
084.307.039 Kompletni se 4 srouby M5x5 n
g et
— — Materidl: galvanizovand ocel

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PREHLED 4

PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEBH /) Alusic

UHLOVA SPOJKA 45° B
i 20 |
Obj. &. Popis g
084.307.040 Kompletni se 4 srouby M5x5 1
— — — Materidl: galvanizovand ocel
o B
25
o] o o 2
10| 15 \/ 5
25 °
Meé
o~
T
UHLOVA SPOJKA 60° B
i 20 |
Obj. &. Popis g
084.307.041 Kompletni se 4 srouby M5x5 1

O o 2, 20
(@)
o O 6’?

10 15
425

=

Materidl: galvanizovand ocel

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktt, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




035'@ /Y Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE BH

PREHLED 4

UHLOVA SPOJKA 90° BH
i 20 |
Obj. &. Popis g
084.307.042 Kompletni se 4 srouby M5x5 n

> e d
- S d s . 2
Materidl: galvanizovand ocel

5
M6
o
| viamva wm 7ama  —— —
T A ° BH_ _BH
UHLOVA SPOJKA 30 H__BH
i 30 l l 40 l
Obj. ¢. Popis g
084.307.043 Kompletni se 4 srouby Méx8 38
- Materidl: galvanizovand ocel

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PSP . 5 M)
PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEBH /) Alusic oy

J A ° BH  BH
UHLOVA SPOJKA 45 A BH
i 30 l l 40 |
Obj. &. Popis g
084.307.044 Kompletni se 4 srouby M6x8 38
= i e Materidl: galvanizovand ocel

0n5
==
W ‘p&
M6
on
T A ° BH BH
UHLOVA SPOJKA 60 H_ B
i 30 l l 40 l
Obj. &. Popis g
084.307.045 Kompletni se 4 srouby M6x8 38

-
- .. . .
\ e - Materidl: galvanizovand ocel

10| 20 \/

53

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktt, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.



035'@ /Y Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE BH

PREHLED 4

T A o BH _BH
UHLOVA SPOJKA 90 H_ B
i 30 l l 40 l
Obj. ¢. Popis [¢]
084.307.046 Kompletni se 4 srouby Méx8 38

- -
- - .z . <
Materidl: galvanizovand ocel

=
8 )
@ »
5
o M6
e e o BH
UHLOVA SPOJKA 30 BH__BH
Obj. ¢. Popis g
084.307.047 Kompletni se 4 srouby M8x12 36
-
-
- Sy Materidl: galvanizovand ocel

E[ o O X
10| 225 \/ /ﬂ‘
55

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH
PREHLED A

If.\? Alusic

T A o BH _BH
UHLOVA SPOJKA 45 BH__BH
i 45 l l 50 l
Obj. ¢. Popis g
084.307.048 Kompletni se 4 srouby M8x12 36
-
-
- - Materidl: galvanizovand ocel

«Q
=
2

-l

©
O O © n>
10| 225 \/ @
7Y

UHLOVA SPOJKA 60°

Joc a%p
Cas] (s
Obj. ¢. Popis g
084.307.049 Kompletni se 4 srouby M8x12 36

-
\ oy - Materidl: galvanizovand ocel
S 2. W©

5 [° 7

10| 225 7
55 —\/ &

M8 \/

< T yA ]

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktt, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




o@"ﬁ /) Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

T A o BH BH
UHLOVA SPOJKA 90 BH__BH
i 45 l l 50 l
Obj. ¢. Popis [¢]
084.307.050 Kompletni se 4 srouby M8x12 36
> -
> -

Materidl: galvanizovand ocel

10

225

s O
1o

10] 225

55

55
2

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PSP . 5 M)
PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEBH /) Alusic oy

PRIMA SPOJKA 100 mm B
i 20 |
Obj. &. Popis g
084.307.037 Kompletni se 4 srouby M5 27

Materidl: galvanizovand ocel

=e —= SHOO
101 30 1201 30 110 ‘5!

100
PRIMA SPOJKA 180 mm B
i 30 |
Obj. &. Popis g
084.307.051 Kompletni se 4 srouby Mé 124

Materidl: galvanizovand ocel

o— ©

o= le| =

180

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,




035@) /Y Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE BH

PREHLED 4

PRIMA SPOJKA 90 mm

Obyj. &.

Popis

Tor ot
(48] Cs0]

9
80

Kompletni se 4 srouby M8

084.307.024

Materidl: galvanizovand ocel

225 45 25

90

PRIMA SPOJKA 180 mm

Obyj. &.

Popis

Kompletni se 4 srouby M8

084.307.025

Materidl: galvanizovand ocel

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




P PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

i‘? Alusic

SPOJOVACI DESKA

Obj. &.

Popis

084.710.002

Pro profily 40x40 a 45x45

88

Materidl: galvanizovand ocel

SPOJOVACI DESKA

Obj. &.

Popis

084.710.004

Pro profily 40x40 a 45x45

132

Materidl: galvanizovand ocel

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktt, diky jejich neust@lému vyvoiji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




o@!‘ﬂ //.Q Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

SPOJOVACI DESKA B
i 40 ]
Obj. ¢. Popis [¢]
084.710.003 Pro profily 40x80 a 80x80 730

. - gowcnizovond Ocel

160

80

Tiﬁ
5
(@]
o
O
9

SPOJOVACI DESKA

Obj. ¢. Popis [¢]
084.710.001 Pro profily 45x90 a 90x90 730

. - gowonizovond Ocel

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PSP . 5 M)
PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEBH /) Alusic oy

KOLMY GHELNIK B

DO DRAZKY PROFILU (2]
Obj. &. Popis g
084.307.036 Kompletni se 2 srouby M5 6,50

Materidl: galvanizovand ocel

:Li O EI
20
KOLMY QHELNiK BH
DO DRAZKY PROFILU (s0]
Obj. &. Popis ¢]
084.307.052 Kompletni se 2 Srouby 22

Materidl: galvanizovand ocel

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,




o@!‘ﬁ //.\? Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

Y U i BH BH  BH
KOLMY UHELNiK B4 BH__BH
DO DRAZKY PROFILU U4° U“ U5°

Obj. ¢. Popis [¢]
084.307.053 Kompletni se 2 Srouby 40

Materidl: galvanizovand ocel

8.7

|49
=
a

2 & O
i
BH
spo‘!Ke‘. - > 10
S PRUBEZNYMI SROUBY f_lj45
Obj. ¢. Popis [¢]
084.307.031 Spojka s prabéznymi Srouby 75

Materidl: galvanizovand ocel

162

19
168

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




=S

PSP . 5 M)
PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEBH /) Alusic oy

SPOJKA o

s PRUBEZNYMI SROUBY (45]
Obj. ¢. Popis g
084.307.032 Spojka s prabéznymi Srouby 130

Materidl: galvanizovand ocel

87

I | 169

73

]
)

16.8

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,




o@"ﬁ /) Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

e - e BH
ROHOVA SPOJKA - DVOUOSA NOVINKA EE

Obj. ¢. Popis g
084.310.020 V&etné plastovych zdslepek 170

Materidl: galvanizovand ocel

45 45
]
# @
]
uj u U U
ROHOVA SPOJKA - TRIOSA BY
i 45 |
Obj. &. Popis g
084.310.021 V&etné plastovych zdslepek 152

Materidl: galvanizovand ocel

45 45

45
(S
@13

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




w s ' é - - . )
. PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIEBH /&) Alusic OQ,'Q
PREHLED A
ROHOVA SPOJKA - TRIOSA BH
Cs0]
Obj. &. Popis g
084.310.022 Kompletni se Srouby 15
Materidl: piskovany hlinikovy odlitek
ROHOVA KRYTKA - TRIOSA KULATA BH
Cs0]
Obj. &. Popis Barva o]
084.310.023 Pro rohovou spojku 084.310.022 [ | 6
084.310.023G Pro rohovou spojku 084.310.022 ] 6

Materidl: polyamid

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktt, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




7-\? Alusic

PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE BH

PREHLED 4

ROHOVA KRYTKA - TRIOSA HRANATA

30

T

30

ROHOVA SPOJKA - TRIOSA NOVINKA

BH
Cs0]
30
Obj. ¢. Popis Barva g
084.310.024 Pro rohovou spojku 084.310.022 | ] 6
084.310.024G Pro rohovou spojku 084.310.022 [ | 6
Materidl: polyamid
30
z %
4
BH
10
i 45 |
Obj. ¢. Popis g
084.310.027 Kompletni se Srouby 22,6

‘ Materidl: odlévany zinek

355

z@
m) . |
355

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




, PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIEBH /M) Alusic 035'@

PREHLED A
A - TRIOSA A BH
ROHOVA KRYTKA - TRIOSA HRANATA NOVINKA ngj
Obj. &. Popis Barva o]

084.310.029 Pro rohovou spojku 084.310.027 ] 10,8
a Materidl: polyamid

40

40

Y

ROHOVA SPOJKA - TRIOSA B

i 45 |
Obj. &. Popis g
084.310.013 Kompletni se Srouby n4a

Materidl: odlévany zinek

225

43

43
[ (I
iEaIry

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktt, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE BH

.g,ﬁi) I/-\? Alusic

PREHLED 4

ROHOVA KRYTKA - TRIOSA

7
¥y

KULATA
Obj. ¢. Popis Barva g
084.310.014 Pro rohovou spojku 084.310.013 || 9
084.310.014G Pro rohovou spojku 084.310.013 [ | 9

Materidl: polyamid
45 13
&
=

ROHOVA KRYTKA - TRIOSA BH

HRANATA Cas]
Obj. ¢. Popis Barva g
084.310.015 Pro rohovou spojku 084.310.013 || 14
084.310.015G Pro rohovou spojku 084.310.013 [ | 14

Materidl: polyamid

45 45
g

45

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




, PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIEBH /M) Alusic 055'@

PREHLED A
KYVNA SPOJKA 40X40 BH
i 40 l
Obj. ¢. Popis g
084.311.021 Kyvnd spojka s nastavitelnym antirotacnim dilem 146
Materidl: piskovany hlinikovy odlitek Aplikujte vZdy viozku 084.312.003

do stfedové drazky.

—
Sy

N

©

& 12/}\ N
N4
65

E

:

-
i
KYVNA SPOJKA 45X45 B
i 45 |
Obj. &. Popis g
084.311.016 Kyvnd spojka s nastavitelnym antirotacnim dilem 210

Materidl: piskovany hlinikovy odlitek Aplikujte vZdy viozku 084.312.003
do stfedové drazky.

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,




o@"ﬁ /) Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

NASTAVITELNA KYVNA SPOJKA B

45X45 Cas]
Obj. &. Popis g
084.311.020 Kyvnd spojka s nastavitelnym antirotacnim dilem 230

Aplikujte vidy vioZzku 084.312.003

Materidl: piskovany hlinikovy odlitek
do stiedové drézky.

45
=
[ [
| -
| e
KYVNA SPOJKA 45X45 BH
s PAGKOU Cas]
Obj. ¢. Popis g
084.311.019 Kyvnd spojka s nastavitelnym antirotacnim dilem 240

Aplikujte vZdy vioZzku 084.312.003

Materidl: piskovany hlinikovy odlitek
do stiedové drézky.

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.



PSP . 5 M)
PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEBH /) Alusic oy

KYVNA SPOJKA 40X80 B

Obj. ¢. Popis g

084.311.011 Kyvnd spojka s nastavitelnym antirotacnim dilem 997

Materidl: odlévany zinek Aplikujte vZdy viozku 084.312.003
do stfedové drdazky.

"‘5‘3

VAVA= NN 7 dy

= (XX
SO ZmS
100

V

>
KYVNA SPOJKA 45X90 BH
i 45 l
Obj. ¢. Popis g
084.311.012 Kyvnd spojka s nastavitelnym antirotacnim dilem 1120
Materidl: odlévany zinek Aplikujte vZdy viozku 084.312.003

do stfedové drazky.

HANNN
\\‘-! e

100

=
vmbu!nt“\

|

NS SIS SIS Y

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktt, diky jejich neust@lému vyvoiji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




o@"ﬁ /) Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

FIXACNI DESKA 40X40 B
Ca0
Obj. &. Popis g
084.308.003 Pro profily 40x40 40
A
>
>

Materidl: anodizovany hlinik

5
A

6.5 135

40

FIXACNI DESKA 45X45 BH
i 45 |
Obj. ¢. Popis g
084.308.001 Pro profily 45x45 45
>

Materidl: anodizovany hlinik

45
8.25 14.25

)
N\
\

@
0
©

»

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PSP . 5 M)
PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEBH /) Alusic oy

FIXACNI DESKA 40X80

Obj. ¢. Popis g
084.308.004 Pro profily 40x80 80

Materidl: anodizovany hlinik

o1 @9

FIXACNI DESKA 45X90 B

i 45 |
Obj. ¢. Popis g
084.308.002 Pro profily 45x90 85

Materidl: anodizovany hlinik

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,




035')@ /Y Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE BH

PREHLED 4

FIXACNI DESKA 50X50
Obj. ¢. Popis [¢]
084.308.006 Pro profily 50x50 60
Materidl: anodizovany hlinik
50
725 17.75
o000 =
®
0195
1=
FIXACNI DESKA 50X100 B
(s0]
Obj. ¢. Popis g
084.308.007 Pro profily 50x100 110

Materidl: anodizovany hlinik

100 e,
55 G M|

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PSP . 5 M)
PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEBH /) Alusic oy

° BH BH BH
SPOJKA 45 B SRS S
i 40 | | 45 l | 50 |
Obj. ¢. Popis g
084.307.030 Spojka 45° pro nastaveni bez mechanického provozu 65

Materidl: anodizovany hlinik

SPOJKA 45° NOVINKA ifiﬁ

Obj. ¢. Popis g
084.305.050 Pro profily 30x30 100

Materidl: polyamid a odlévany zinek

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktt, diky jejich neust@lému vyvoiji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.



09!@ /Y Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE BH

PREHLED 4

° BH
SPOJKA 45 NOVINKA w
Obj. ¢. Popis g
084.305.051 Pro profily 40x40 300

Materidl: polyamid a odlévany zinek

&7 %

36
6.8

L |80 @125

SPOJKA 45° NOVINKA

Obyj. &.

Popis

"
(48]

084.305.052

Pro profily 45x45

370

Materidl: polyamid a odlévany zinek

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.



PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEBH /) Alusic

UHELNIK FIXACNI 13Xx22

Obj. &. Popis g
084.305.006 Monfgz pomoE:J sr/oubu/Méle, 6
nejsou soucasti dodavky
Materidl: piskové otryskany hlinikovy odlitek
07
B
13 2
UHELNIK FIXACNI 18X18
Obj. &. Popis g
084.305.032 Mont&z pomoci Sroubl M5x8, 5

nejsou soucdsti doddavky

Materidl: piskové otryskany hlinikovy odlitek

N

IR
S

Obj. &. Materidl Barva
084.206.007 PA [ ]
084.206.007G PA [ |

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce kafalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




I/-\? Alusic

PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE BH

PREHLED 4

UHELNIK FIXACNI 27X27

Obyj. &.

Popis

084.305.010

Montéz pomoci §roubl Méx16,

nejsou soucdsti doddvky

g
29

123
27

Materidl: piskové otfryskany hlinikovy odlitek

=
L3t

Obj. &. Materidl g Barva
28 27
084.206.008 PA 6 [ ]
084.206.008G PA 6 [ |
Py Py ]
UHELNIK FIXACNI 27X27
Obj. &. Popis g
084.305.036 l\/Ion‘rgz pomOf:! sr’oubu/Méxw, 19
nejsou soucasti dodavky

(N
1236
2

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produkid, diky

Materidl: piskové otfryskany hlinikovy odlitek

—
oy

31
Obj. &. Materidl g Barva
084.206.008 PA 6 [ ]
084.206.008G PA 6 [ |

ejich neustdlému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena




. PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

I/-\? Alusic

UHELNIK FIXACNI 27X59

Obj. &. Popis g
084.305.007 Montaz pomoc Sroubu Mx16, 46
nejsou soucasti dodavky
Materidl: piskové otryskany hlinikovy odlitek
I
]
0 i
3
(4
o=l | 1 -
1 vz
275 10 2
=
59 a
UHELNIK FIXACNI 59X59
Obj. &. Popis g
084.305.008 Montdz pomoci Sroubu Méx16, 03

nejsou soucdsti doddvky

Materidl: piskové otryskany hlinikovy odlitek

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustdlému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




I/.\? Alusic PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

UHELNIK FIXACNI 18X40

Obj. ¢. Popis

Montdz pomoci §roubt M6,

084.305.001 nejsou soucdsti doddvky

Materidl: piskové otfryskany hlinikovy odlitek

7 ] T
’<—> [v=)
\ B 1
o~
=<
S
N2
~ | 425
I///\/I Obj. &. Materidl g Barva
LL,‘ w 084.206.001 PA 3 [ |
084.206.001G PA 3 [ |
UHELNIK FIXACNI 18X40
Obj. ¢. Popis g
084.305.041 Mont&z pomoci Sroubt M8x20, 20

nejsou soucdsti doddvky

Materidl: piskové otfryskany hlinikovy odlitek

9 © 1
’<—> [v=
\ - L
g
< A
& g
. a5 |
I/\/I Obj. &. Materidl g Barva
LL,‘ w 084.206.001 PA 3 [ |
084.206.001G PA 3 [ |

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustdlému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PREHLED A

PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

7-\? Alusic

UHELNIK FIXACNI 25X40

Obj. &. Popis g
084.305.002 I\/Ion‘rgz pomovc! sr/oubu/M8x20, 30
nejsou soucasti dodavky

Materidl: piskové otryskany hlinikovy odlitek

85 q .
-]
o
| 2 d
g8 L5 |
_:IIZE:
Obj. &. Materidl g Barva
25 40
084.206.002 PA 4 [ |
084.206.002G PA 4 [ |
UHELNIK FIXACNI 25X80
NOVINKA
Obj. ¢. Popis g
084.305.044 Montcz pomoci Sroubu M8x20, 63
nejsou soucasti dodavky

[7a)
93
)
S
8]
2

80

80

Materidl: piskové otryskany hlinikovy odlitek

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustdlému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




I/.\? Alusic PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

UHELNIK FIXACNI 38X38

Obj. ¢. Popis g
084.305.009 MontGz pomoci Sroubu M8x20, 50
nejsou soucasti dodavky
Materidl: piskové otfryskany hlinikovy odlitek
@85
n
o -]
mM
u} ;I{
38 38
p Py = 2
UHELNIK FIXACNI 36X36
Obj. ¢. Popis g
084.305.040 Mont&z pomoci Sroubt M8x20, 28

nejsou soucdsti doddvky

Materidl: piskové otfryskany hlinikovy odlitek

9
T
T~ i .
~ j:
n
- 41
10
38 36
Obj. &. Materidl Barva
084.206.009 PA |

Vyhrazujeme si prév én vi neustdlé (o] z souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIEBH /&) Alusic \

UHELNIK FIXACNI 37X78

Obj. &. Popis ¢]

Montdz pomoci sroubt M8x20,

084.305.024 nejsou soucdsti doddvky 15
Materidl: piskové otryskany hlinikovy odlitek
85
un
(=)}
7
1] =
e -
[ ©
r—1a—m %I[
37 78
UHELNIK FIXACNI 78X78
Obj. &. Popis ¢]
084.305.022 Montdiz pomoci Sroubt M8x20, 234
nejsou soucasti dodavky

Materidl: piskové otryskany hlinikovy odlitek

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji




/Y Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE BH

PREHLED 4

UHELNIK FIXACNI 43X43

<]

Obj. ¢. Popis
084.305.003 Montdiz pomaci Sroubt M8x20, 60
nejsou soucasti dodavky

Materidl: piskové otfryskany hlinikovy odlitek

53

—
255
e

'm'
<
L4

(7= —B5
43 43 Obj. &. Materidl Barva
084.206.003 PA [ ]
084.206.003G PA [ |
UHELNIK FIXACNI 43x43
Obj. ¢. Popis [¢]
084.305.026 Montd&z pomoci Sroubt M8x20, 56

nejsou soucdsti doddvky

Materidl: piskové otfryskany hlinikovy odlitek

105

53

255

3

~
=

| -
b_o_J 43 Obj. & Materidl Barva
43 084.206.003 PA [ ]
084.206.003G PA [ |

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, neustdlé (o] z souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIEBH /&) Alusic

UHELNIK FIXACNI 43X43

Obj. &. Popis g

Montdz pomoci sroubt M8x20,

084.305.021 nejsou soucasti doddvky

60

Materidl: piskové otryskany hlinikovy odlitek

21
o
S
t
(<))
\—I—I_‘ @
10 43

43

' 7 AN BH BH
UHELNIK FIXACNI 42X42 NOVINKA w @

Obj. &. Popis g

4

Montdz pomoci sroubt M8x20,

084.305.045 nejsou soucasti doddvky

54

Materidl: piskové otryskany hlinikovy odlitek

2
10 & .
1
W/ % e
H_H < | L
= 1«
v \ 46
L_J
L'IQ_‘ Obj. & Materidl B
) M ). €. ateridl a arva
084.206.011 PA 8,6 |

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalén rodukce kafalogu bez souhlasu vyrol




/Y Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE BH

PREHLED 4

UHELNIK FIXACNI 42X42 NOVINKA

Obj. ¢. Popis

084.305.045T

nejsou soucdsti doddvky

Montdz pomoci §roubt M8x20,

54

«. >

Materidl: lestény hlinik

20

20

L
0]
42 . -
Obj. &. Materidl e} Barva
084.206.011 PA 86 |
UHELNIK FIXACNI 43X86
Obj. ¢. Popis [¢]
084.305.033 Mont&z pomoci Sroubt M8x20, 160

nejsou soucdsti doddvky

Materidl: piskové otfryskany hlinikovy odlitek

Y

269

86

3
<—>|

Obj. &

Materidl

Barva

084.206.005

PA

ieme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustdlému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena




PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEBH /) Alusic

UHELNIK FIXACNI 43X86

Obj. &. Popis g
084.305.028 Montdiz pomoci Sroubt M8x20, 162
nejsou soucasti dodavky
Materidl: piskové otryskany hlinikovy odlitek
9 <
(=)
(=)}
& )
8
I -
j& 89
M M
I
110
43 86 Obj. & Materidl g Barva
084.206.005 PA 34 [ |
UHELNIK FIXACNI 86X86
Obj. &. Popis g
084.305.034 Montd&Zz pomoci sroubt M8x20, 350

nejsou soucdsti doddvky

Materidl: piskové otryskany hlinikovy odlitek

.
94

o —
o —
86

269
L8

87 86

s

94.5

obj. &

Materidl

Barva

084.206.006

PA

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vy




/Y Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE BH

UHELNIK FIXACNI 86X86

Obyj. &.

Popis

084.305.030

Montdz pomoci §roubt M8x20,

nejsou soucdsti doddvky

334

27

Materidl: piskové otfryskany hlinikovy odlitek

0 0 2
© =
[~e)
0 [ | =) v
T T (I II 94-5 |
10
87 86 Obj. &. Materidl g Barva
084.206.006 PA 30 |
UHELNIK FIXACNI 43X88
Obj. ¢. Popis g
084.305.042 Mont&Zz pomoci sroubl M8x16, 29

nejsou soucdsti doddvky

Materidl: anodizovany hlinik

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustdlému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIEBH /&) Alusic

UHELNIK FIXACNI 88X88

Obj. &. Popis [¢]

Montéz pomoci §roubt M8x16,

084.305.043 nejsou soucdsti doddvky

44

Materidl: anodizovany hlinik

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce kafalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




/Y Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE BH

PREHLED 4

UHELNIK FIXACNI 40X40 NOVINKA

Obj. &. Popis g
084.305.047 l\/Ion‘rgz pomOf:! sr’oubu/M8x16, 77
nejsou soucasti dodavky

Materidl: zinkovy odlitek préskové lakovany
barvou RAL 9006

8.75

| o1

N

)
16.2
385

6

404 |

— 404
10
40 385 Obj. &. Materidl g Barva
084.206.010 PA 8,6 |
UHELNIK FIXACNI 40X40
NOVINKA
Obj. &. Popis g
084.305.047T Montcz pomoci Sroubu Méxié, 77
nejsou soucasti doddavky

Materidl: lestény zinkovy odlitek

8.75
o
2
4
N n s
O AR o 3
—7J
404
i
40 385
Obj. &. Materidl g Barva
084.206.010 PA 8,6 [ |

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd

z souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH I/.\? Alusic \
UHELNIK FIXACNI 40X80

Obj. &. Popis g
084.305.049 Montdiz pomoci Sroubt M8x1s, 270
nejsou soucasti dodavky

Materidl: zinkovy odlitek prdskoveé lakovany
barvou RAL 9006

85
N j
g :
e X
[ 78
— 10 i}t obj. &. Materidi g Barva
385 —J”’ 084.206.012 PA 20 [ |
UHELNIK FIXACNI 40X80
NOVINKA
Obj. &. Popis ¢}

Montéz pomoci §roubt M8x16,

084.305.0497 nejsou soucdsti doddvky

270

Materidl: le§tény zinkovy odlitek

85 &

T 4

< | T 2

&

2 A
[ 78
%

— 10 Obj. &. Materidl g Barva
385 —” 084.206.012 PA | 20| W

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnost produktd, diky jejich neustdl ji. Reproduke




I/.\? Alusic PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

UHELNIK FIXACNI 20X20

Obj. ¢. Popis [¢]

Montdz pomoci §roubt M5,

084.305.037 nejsou soucdsti doddvky 13
Materidl: Cernd prdskoveé lakovand ocel
F%
-
& o~
A
20 20
p 3 = 2
UHELNIK FIXACNI 30X30
Obj. ¢. Popis g
084.305.038 Montaz pomoci Sroubu M6, a
nejsou soucasti dodavky

Materidl: Cernd prdskoveé lakovand ocel

30

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustdlému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




, PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEBH /) Alusic

UHELNIK FIXACNI 40X40

Obj. &. Popis g

Montdz pomoci §roubt M8,

084.305.039 nejsou soucdsti doddvky 80
Materidl: Cernd prdskové lakovand ocel
T o=
285
7]
) ép/
I

40 40

UHELNIK FIXACNI 30X30
Obj. &. Popis g
084.305.016 Montz pomoc Sroubt Mex16, 23

nejsou soucasti dodavky

Materidl: nerezovd ocel

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustdlému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




/Y Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

PREHLED 4

PRIRUBY PRO PODSTAVCE

A KOLEGKA

Obj. &. Popis d A D B s g

084.405.023 850 | 60 | MI12 30 8 32

084.405.027 85 80 | M12 40 12 80

084.405.005 85 80 | M16 40 12 80

084.405.010 85 90 | MI0 45 12 85

.. 084.405.013 85 | 90 | M2 | 45 12 | 84
- 084.405.001 85 | 90 | M6 | 45 12 | 83

084.405.011 85 90 | M20 45 12 80
084.405.004 85 90 1/4" 45 12 120

084.405.007 85 9 | 3/8" 45 12 14

084.405.015 85 9 | 1/2" 45 12 110

084.405.016 85 90 45 10 100

084.405.017 13 100 | M10 50 12 133

A 084.405.018 13 | 100 | M2 | 50 12 | 130

B 084.405.019 13 100 | M16 50 12 | 125

084.405.020 13 100 | M20 50 12 120

= OO0
Materidl: hlinik
D d
© v 1

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




w w - i R 4 I I \
GV
SN PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEBH /) Alusic | - /-

PﬁiRUB! PRO PODSTAVCE
A KOLECKA

Obj. &. Popis g
084.536.001 Pro profily 45x90 12

Materidl: EPDM

90

225_ 225

%
:
b

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,




/Y Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

PREHLED 4

PRIRUBY PRO PODSTAVCE

@
»
«Q

A KOLECKA

Obj. &. Popis d A D
084.405.024 8,50 60 | MI12 30 10 85
084.405.006 6,50 80 | M16 40 15 | 234
084.405.025 13 90 M16 45 15 220
084.405.026 13 90 | M20 45 15 220

o

. X 13 100 | M16 50 15 | 420

084.405.021

p— 084.405.022 13 100 | M20 | 50 15 | 400

Materidl: anodizovany hlinik

[5cyon]

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.



w w - i R 4 l I \
GV
—— PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH I/.\? Alusic <A>

UHLOVA VYZTUHA

Obj. &. Popis g

Uchyceni k rdmu pomoci 2ks Sroutbd M8x40

084.406.001 a 2 ks matic M8.

720

Materidl: anodizovany hlinik

%D:m:ll P
) 245
&% ‘ M6
\Q% ége/ o} %ﬁ S
%6 70
12

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,




ciig’\\? /Y Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE BH

TROJNOZKA 40X40 BH
(a0
Obj. ¢. Popis [¢]
084.408.003 Ur€eno pro podstavce M1 1010
a pripevnéni k profilu 40x40
‘ ’ \ Materidl: Cerny tvrzeny polyamid
185
100 _ 85
%
S
g e
=
280
|
TROJNOZKA 45X45 BH
i 45 |
Obj. ¢. Popis [¢]
084.408.001 Ur€eno pro podstavce M16 984
a pfipevnéni k profilu 45x45
‘ ’ \ Materidl: Cerny tvrzeny polyamid
185
100 85
$
& e
v =

0
VY%

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEBH /) Alusic

PREHLED 4

PODLAHOVY UHELNIK

Obj. &. Popis

Pro profily 30 mm

084.409.006

Materidl: Sedé lakovand ocel

PODLAHOVY UHELNIK

Obj. &. Popis

it
Lae]

242

Pro profily 40 mm

084.409.007

Materidl: Sedé lakovand ocel

13 235
T
SE —
160 Ll

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,




I Pawsic  PROFILY A PRISLUSENSTV SERIE BH

PODLAHOVY UHELNIK BY
(a0
Obj. &. Popis g
084.409.008 Pro profily 40 mm 208

Material: zinkovy odlitek préskove lakovany ¢ernou barvou

O

30 5

PODLAHOVY UHELNIK NOVINKA fﬁﬁ

Obj. ¢. Popis [¢]
084.409.015 Pro profily 40 mm 520

Materidl: galvanizovand ocel

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.



S 11E ¢ oF : JN
PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEBH /M) Alusic | /%

PODLAHOVY UHELNIK Bl

Obj. &. Popis g
084.409.001 Pro profily 45 mm 303

Materidl: Sedé lakovand ocel

@11
] S
- o
Lk
]
15 20
B2
QI )
160

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,




I Pawsic  PROFILY A PRISLUSENSTV SERIE BH

STAVITELNY PODSTAVEC

Obj. ¢. Popis g
084.408.002 Pro profily 40 a 45 mm 130

Materidl: hlinik, EPDM, nerezovd ocel

)

=

M8
100
[a]

S[@ QF

120 8 | 6|

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PREHLED 4

PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

ANTIVIBRACGNI PODSTAVCE

Obj. &. Akg D d A B | C | E ch | g
084.401.004 450 0 | M6 | 65 | 18 | 47 -] 2
084.401.001 900 40 | M8 | 68 | 23 | 45 6 | 29
084.401.002 900 50 | M8 | 88 | 23 | 65 6 | 39
084.401.003 900 50 | MI0| 95 | 25 | 70 8 | 55

Materidl: Cerny tvrzeny polyamid, galvanizovand ocel

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktt, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




I/-\? Alusic

PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE BH

PREHLED 4

ANTIVIBRACGNI PODSTAVCE

d
° Ch
F
E
D

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.

Obj. &. kg D d A B | Cc | E F lechl| g

084.402.001 1000 | 80 | M8 | 74 | 29 | 45 | 54 | 9 53
084.402.002 1000 | 80 | MI10| 101 | 31 | 70 | 54 | 9 75
084.402.003 1000 | 80 | MI12| 96 | 33 | 63 | 84 | 9 10 | 88
084.402.004 1000 | 80 | M6 | 97 | 37 | 60 | 54 | 9 1314
084.402.008 1000 | 100 | M16 | 165 | 40 | 125 | 74 | 9 13 | 240
084.402.005 2200 | 100 | M16 | 195 | 40 | 155 | 74 | 105 | 13 | 293
084.402.006 2200 | 100 | M20 | 130 | 44 | 86 | 74 | 105 | 17 | 303

A

F?;
e

Materidl: ey tvrzeny polyamid, galvanizovand ocel



PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH
PREHLED A

7-\? Alusic ‘ﬂ‘ﬁ’\\a

ANTIVIBRACNI PODLOZKY

Obj. . Popis g
084.403.001 @40 6
084.403.002 @50 12
084.403.003 @ 80 36
084.403.004 @ 100 63

Materidl: cernd syntetickd pryz odolnd olejam

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,




I Pawsic  PROFILY A PRISLUSENSTV SERIE BH

PODSTAVEC BH
Ca0]
Obj. ¢. Popis [¢]
084.410.006 80x80 mm 2360

Materidl: Sedé lakovand ocel

160
170 125
165 |5 82
i
fo (1\
S o~e-YI2 212 o5
o o ==
Z o)
%
PODSTAVEC B
i 45 l
Obj. ¢. Popis g
084.410.003 90x90 mm 2364

Materidl: Sedé lakovand ocel

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PREHLED 4

eI PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEBH /) Alusic

PODSTAVEC

Obj. ¢. Popis

084.409.004 40x40 mm

Materidl: piskovany hlinikovy odlitek

105 135
90
40
el 4
_— n —
O [
of |
Obj. &. Materidl g Barva
8 084.207.003 PA 100 [ |
PODSTAVEC B
i 40 |
Obj. ¢. Popis g
084.409.005 40x80 mm, 40x120 mm 800

Materidl: piskovany hlinikovy odlitek

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,




I Pawsic  PROFILY A PRISLUSENSTV SERIE BH

PODSTAVEC BH
Ca0]
Obj. ¢. Popis [¢]
084.409.014 80x80, 80x120, 80x160 mm 1400

Materidl: piskovany hlinikovy odlitek

170
162 8 785

o O
Q
=)
o O

g SR
o
° O
PODSTAVEC BH
i 45 |
Obj. ¢. Popis g
084.409.002 45x45 mm 562

Materidl: piskovany hlinikovy odlitek

Obj. &. Materidl g Barva

084.207.003 PA 100 [ |

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




- s - > > 4 \
. PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIEBH /N Alusic | L /Ls
PREHLED a I\‘ ‘0’
PODSTAVEC BH
(48]
Obj. ¢. Popis g
084.409.003 45x90 mm, 45x135 mm, 45x180 mm 672

Materidl: piskovany hlinikovy odlitek

105

9 6 83

I
10
15

5

45 @9

PODSTAVEC

Obj. ¢. Popis

i
(48]

084.409.011 90x90 mm, 90x180 mm

2300

Materidl: piskovany hlinikovy odlitek

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,




NS : RicLUS i<E
IS Mawsic PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

PODSTAVEC

10
Obj. ¢. Popis g
084.409.013 50x50 mm 344
Materidl: piskovany hlinikovy odlitek
105 92
— [
A‘ | o
— 1828 (o[ %
|~ J
g °f o
PODSTAVEC BH
(s0]
Obj. ¢. Popis g
084.409.009 50x50 mm 580

Materidl: piskovany hlinikovy odlitek

105

D
(S
o)
ODO
[}
OOO

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEBH /M) Alusic | /%

PREHLED 4

PODSTAVEC BH
i 50 |
Obj. ¢. Popis g
084.409.010 50x100 mm 688

Materidl: piskovany hlinikovy odlitek

105 92

1o

—
—

(=]

\OE

135
110
90
O
1
50

o[l

PODSTAVEC BH
i 50 |
Obj. ¢. Popis g
084.409.012 100x100 mm 1500

Materidl: piskovany hlinikovy odlitek

170 170
135
105 101

168
132
101

|

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,




L8 M ausic PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

KRYTKA PODSTAVCU 45X45

Obj. ¢. Popis g
084.207.004 Pro profil 45x45 mm 20

Materidl: Sedy tvrzeny polyamid

455

61
455

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




| PREHLED a

PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

ZARAZKA

150

Obj. . Barva g
511.011.000R | | 69
511.011.000B | | 69
511.011.000V | | 69
511.011.000G 69

150

15

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktt, diky jejich neust@lému vyvoiji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.

Materidl: polyamid




=
©) /Y Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE BH BN

POJEZDOVE KOLECKO

Obj. ¢. Popis [¢]

Kolecko s centrdini fixaci Sroubem.

084.404.001 Sroub M6 se zapusténou hlavou je souddsti doddvky. 228
Materidl: konstrukce kole¢ka z chromované octeli, pryzové kolec¢ko
Nosnost: 50 kg
ol [
=
Obj. ¢. Popis g
084.404.006 Kolecko s pirubovou fixaci 330

Materidl: konstrukce kole¢ka z chromované oceli, pryZové kolecko
Nosnost: 50 kg

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktt, diky jejich neustélému wvoji. Reprodukee 2 souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena




, PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEBH /) Alusic

POJEZDOVE KOLECKO

S BRZDOU
Obj. &. Popis g
Kolecko s centrdini fixaci Sroubem a s brzdou.
084.404.003 Sroub M6 se zapusténou hlavou je soucdsti doddvky. 330
Materidl: konstrukce kole¢ka z chromované oceli, pryzové kolecko
Nosnost: 50 kg
8
260 Lz_ﬂ =
o~
1)
o] =
POJEZDOVE KOLECKO
S BRZDOU
Obj. &. Popis g
. 084.404.008 KoleCko s pfirubovou 400

fixaci a s brzdou

Nosnost: 50 kg

Materidl: konstrukce kole¢ka z chromované oceli, pryzové kolecko

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustdlému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




=
© /Y Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE BH EEnE

PEVNE KOLECKO

Obj. ¢. Popis

084.404.007 Pevné kolec¢ko s prirubovou fixaci

260

Materidl: konstrukce kole¢ka z chromované oceli, pryZové kolecko
Nosnost: 50 kg

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktt, diky jejich neustélému vivoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozee neni povolena




=
PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIEBH /) Alusic IR

PREHLED A

POJEZDOVE KOLECKO

3 y
@100 LZ_AJ
60

47

1

Q0

Obj. &. Popis g

084.404.002 Kolecko s pfirubovou fixact 427

Materidl: konstrukce kole¢ka z chromované oceii, pryzové kolecko
Nosnost: 55 kg

120

]

POJEZDOVE KOLECKO
S BRZDOU

47
60

& 9

Obj. &. Popis g

084.404.004 Kolecko s pfirubovou fixaci a s brzdou 487

Materidl: konstrukce kolecka z chromované oceii, pryzové kolecko
Nosnost: 55 kg

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce kafalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




=
©) /Y Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE BH EEnE

PEVNE KOLECKO

Obj. ¢. Popis [¢]

084.404.009 Pevné kolecko s prirubovou fixaci 400

-
- - -
.

|

u

o[z e

\] [z
@ Q,

Materidl: konstrukce kole¢ka z chromované oceli, pryZové kolecko
Nosnost: 55 kg

121

POJEZDOVE KOLECKO
S BRZDOU

Obj. ¢. Popis g

084.404.005 Kolecko s epem M16 a s brzdou 1500

Materidl: konstrukce kolecka z nerezové oceli, pryzové kolecko,
kuZelovd matice z anodizovaného hliniku
Nosnost: 180 kg

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustdlému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEBH /) Alusic

SADA PRO BEZPEGNOU _ o e o
FIXACI PANELU ST Ca0] (48] (50

Obj. ¢. Popis g

Sada pro fixaci panelu pomoci rychlého zamku
a bezpecného upevnéni.

084.407.008 331

Materidl: Sedy polyamid

IS

E <=

R6.5

M8

85

I\ .y
N -
e

2105

=fg =E

o
U

OTEVREN: - ZAVRENI:
otdcejte proti sméru ot&cejte ve sméru

hodinovych rugicek I I hodinovych ruicek

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,




/Y Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE BH

PREHLED 4

DiL PRO RYCHLE KOTVENi PANELU

Obj. ¢. Popis

T affe aio
Cao] (48] (s8]

9

084.407.010 Kompletni véetné viozky

47

Materidl: piskovany hlinikovy odlitek

©
\

@135

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.



PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEBH /) Alusic

NASTAVITELNY FIXACNI BLOK

Obj. ¢. Popis g
084.507.001 Tloustka panelu 1 -8 mm 10

Materidl: piskovany hlinikovy odlitek

35 p)) 35 12

85
)
\/

W

¥s;

29

BLOK PRO SKLENENE PANELY

Obj. ¢. Popis

084.509.001 Tloustka panelu 1-8 mm

Materidl: Sedy tvrzeny polyamid

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktt, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.



/Y Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

PREHLED 4

PontgilgA PRO Moyu’\i
SKLENENYCH PANELU
Obj. ¢. Popis g
084.509.002 Pro 084.509.001 1
Materidl: Sedy polyamid
_ 210 _
\ |
Yo %J
-
9175 |
PRICHYTKA PRO SKLENENE PANELY
Obj. ¢. Popis g
084.509.003 Tloustka panelu 2 - 10 mm 74

Materidl: odlévany zinek

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.



PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

i‘? Alusic

PREHLED A
FIXACNI BLOK
Obj. ¢. Popis g
084.510.001 Tloustka panelu 1 -8 mm 10
Materidl: Cerny tvrzeny polyamid
19
.
o ‘ ‘ o
&
-
2 @ 25
o~
VYMEZOVACI PODLOZKA
PRO 084.510.001
Obj. ¢. Popis g
084.510.002 2 mm 1
3 mm 1
5mm 2

[l

25

o]

084.510.003
084.510.004
Materidl: Cerny tvrzeny polyamid
185
o O o) ol

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktt, diky jejich neust@lému vyvoiji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




/Y Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

FIXACNI BLOK BH  BH  BH

Obj. ¢. Popis g

084.510.009 V&etné matic M6 10

Materidl: Sedy tvrzeny polyamid

55

‘ ‘2700’ o)

16

VYMEZOVACi PODLOZKY PRO
084.510.006 A 084.510.007

Obj. ¢. Popis g
084.510.010 2mm 1
084.510.011 3 mm 1
084.510.012 5mm 2

Materidl: Sedy tvrzeny polyamid

e _ﬁ_
s
U
8 D
U
2 IS

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEBH /) Alusic

PREHLED 4

FIXACNI BLOK BH
i 30 l
Obj. ¢. Popis g
084.519.003 Dil pro fixaci panelu s pravym zavirdnim 33

Materidl: Sedy tvrzeny polyamid

45
5
o
&
I~y
R
FIXACNI BLOK BH
i 30 l
Obj. ¢. Popis g
084.519.004 Dil pro fixaci panelu s levym zavirdnim 33

Materidl: Sedy tvrzeny polyamid

45

269

3
Al

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktt, diky jejich neust@lému vyvoiji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




/Y Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE BH

VICEUCELOVY PROFIL BH

Cao]

Obj. &. Popis g/m
084.514.013 Délka 2 000 mm 258

Materidl: Cerny polyetylen

]
©
\n
&
n
~
16.5
VICEUGELOVY PROFIL BH
i 30 |
Obj. &. Popis g/m
084.514.014 Délka 2 000 mm 293

Materidl: Cerny polyetylen

L

2
75

N
a
N

16.5

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




P PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

i‘? Alusic

- , W - BH BH
ViICEOCELOVY PROFIL BH__BH
i 45 l | 50 |
Obj. &. Popis g/m
084.514.012 Délka 2 000 mm 750
Materidl: Cerny polyetylen
10

)

40
32

C

VICEUCELOVY PROFIL

Obj. &

Popis

o a3
(48] Cs0]

g/m

084.514.016

Délka 2 000 mm

503

Materidl: Cerny polyetylen

19.8
—
3,7
} 10
+—

32
155

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktt, diky jejich neust@lému vyvoiji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




/Y Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE BH

TESNENI PANELU DO DRAZKY BH
(2]
Obj. ¢. S Barva ) g/m
084.512.003 2 | 200 50

Materidl: termoplastickd pryz

-
TESNENI PANELU DO DRAZKY BH
(0]
Obj. ¢. S Barva ) g/m
084.512.006 1 ] 90 m 106
5004A/3170 2 [ | 120m 100
084.512.004 3 [ | 150 m 64
084.512.003 4 | 200 m 50
084.512.056 5 ] 125 m 34
084.512.056G 5 | 125 m 34

Materidl: termoplastickd pryz

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIEBH /&) Alusic

TESNENiI PANELU DO DRAZKY

Toc a%f
(48] Cs0]

Obj. &. S Barva ) g/m
084.512.030 5 [ | 90 m 50
I 084.512.030G 5 [ | 90m 50
T
Materidl: termoplastickd pryz
(==
TESNENI PANELU DO DRAZKY Bl
i 30 |
Obj. &. Popis g/m
084.203.024 Tloustka desky 2-4 mm 40
Materidl: tvrzené PVC
Délka: 2m

9.5

p—
N,

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktt, diky jejich neust@lému vyvoiji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




/Mugsiec  PROFILY A PRISLUSENSTV SERIE BH

TESNENiI PANELU DO DRAZKY

T affe aio
(4] (48] (s8]

Obj. ¢. Popis [¢]
084.512.010 Tloustka desky 3-6 mm 45
Materidl: tvrzené a mékcené PVC
Délka: 2m
S
e

127

108

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH ﬂuﬁlﬁ

PANEL PET

Obj. &. Barva S AxB kg/m?

084.538.001 Transparentni 1 mm 2050 x 3050 1,35

084.538.002 Opdlova 1 mm 2050 x 3050 1.35

A S
- i
— -
«@ Materidly s dobrou odolnosti proti ndrazu a s pozdrni tfidou B-s1, d0
1 L
POLYKARBONATOVE PANELY
Obj. &. Barva S AxB kg/m?
030LEX Transparentni 3 mm 2050 x 3050 3.6
031LEX Transparentni 4 mm 2050 x 3050 48
032LEX Transparentni 5 mm 2050 x 3050 6
034LEX Transparentni 8 mm 2050 x 3050 9.6
035LEX Transparentni 10 mm 2050 x 3050 12
A S
- i
— -
o« Materidl s excelentni odolnosti proti ndrazu a atmosférickym vlivm (-40/+120 °C).

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,




/) Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

POLYKARBONATOVE PANELY

Obj. ¢. Barva S AxB kg/m?
062LEX Péna 5mm 2050 x 3050 6
A S
1 I
T 1
o« Materidl s excelentni odolnosti proti ndrazu a atmosférickym viivam (-40/+120 °C).
1 U
PANELY Z KOMPOZITNIHO
HLINIKU
Obj. ¢. Barva S AxB kg/m?
DILITE3 Kovové stfibrnd 3 mm 1500 x 4050 3,50
A S
1 I
T 1
0@ Hlinikovy kompozitni panel s polyetylenovym j&drem.
1 U

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PREHLED 4

PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

If.\? Alusic

PANELY Z PENOVEHO PVC
Obj. &. Barva S AxB kg/m?
008VEKA103 Bil& 3mm 2050 x 3050 2,10
008VEKAT11 Modra 3mm 2050 x 3050 2,10
008VEKA115 Cemd 3 mm 2050 x 3050 2,10
A
1
—
«a Lehky materidl s dobrou odolnosti vaci ndrazim, samozhdseci, odolny vodé a kyselindm.
|
PANELY Z VRSTVENEHO
LAMINATU
Obj. &. Barva S AxB kg/m?
STR3IMM Bil& 3mm 1300 x 3050 450
STR4AMM Bild 4mm 1300 x 3050 6
STR5MM Bil& 5mm 1300 x 3050 7.50
A
1
—
[aa]

Lehky materidl s dobrou odolnosti vaci ndrazim, vodéodolny.

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,




PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE BH

7-\? Alusic

PREHLED 4

DRATENA MRiZ
=§ Obj. ¢. Barva S AxB kg/m?
N
ey, RETE 11x66 Surovd 3mm 1240 x 2400 4
H= = "
5§ S RETE TEC 1003 Zluté RAL 1003 3mm 1240 x 2400 4
§§ %E RETE 11x66 INOX Nerezovd ocel AlSI 304 3mm 1240 x 2400 4
v —
===
IS _—
SIS
]
ISSS
= =}
SIS
SIS
IS =
S —
SSt
\.
) A
—r
« Elektricky svafovand ocelovd sit 15x105x15,
(nerezovd ocel nebo prdskove lakované).
r
DRATENA MRiZ
N Obj. ¢. Barva S AxB kg/m?
:‘“‘\\\ RETE 40X40X4 Surovd 4 mm 1600 x 2000 4,50
.__:\\\ 670.001.000 Cemd 4 mm 2000 x 1000 4,50
\1\\:\
~<] [
\1\\\\
~~L7
~~_{
\1\__\\
‘*\\:\
\1\\\\
~]
\1\\\\
) A
—r
o

Elektricky svafovand ocelovd sit 40x40

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

I
]
I/-\? Alusic EE

PREHLED A

HLINiKOVY ZAVES BH
8
Cao]
Obj. ¢. Popis g
s 084.503.001 Srouby M5x20 UNI 5933 nejsou sou&dsti baleni 49
<
| l ‘ Materidl: anodizovany hlinik; Cep @ 6 mm - nerezovd ocel AlSI 303
50 30 ‘ 30 ﬂ‘
6
30 - - - -
- A8
| N N
OO |1 5
(7 NN (e NN
7 = o LI ([ ] AN ]
sk 7] | O AU
O 10O | &
P 30
HLINiKOVY ZAVES BH
10
Ca0]
Obj. &. Popis g
- 084.502.006 Srouby Méx16 DIN 7984 nejsou soucdsti balent 86

Materidl: anodizovany hlinik; Cep @ 5 mm - nerezovd ocel AlSI 303

75
£
N~
£

1

%)
By
%

©
Q5
P
< 5
P

2 © Joa wr .
o ) TR SR 5"
1, & |n Q 1] e
e & 2 )
P 9 ]

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce kafalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE BH

R nusic o

"
¥y

Popis [¢]

HLINIKOVY ZAVES

Obyj. &.
084.502.003

Srouby Méx16 DIN 7984 nejsou soucdsti balent 86

Materidl: anodizovany hlinik; Cep @ 5 mm - nerezovd ocel AlSI 303

2 5 1 &
] T ‘ ,
J1° 2 IR 5
e S
Ta © 8 o o o m
3, Ead
Bk O S &)
& Lo I
o7
46
HLINIKOVY ZAVES %
Obj. ¢. Popis g
084.502.005 Srouby Méx16 DIN 7984 nejsou souddsti baleni 86
Materidl: anodizovany hlinik; Cep @ 5 mm - nerezovd ocel AlSI 303
ok 50 2 50
s A
S Q@@ QPJED:
® © < FW@@W s
135 52 135 2 2
79 G 306 37
%656 [ 9 ]
:i[ a7z oM 2

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktt, diky jejich neustélému vivoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozee neni povolena




w s w - L =
. PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEBH /) Alusic I
PREHLED A

HLINIKOVY ZAVES

Obj. &. Popis g

084.503.002 Srouby M5 DIN 7984 nejsou soucdsti baleni 75

Materidl: anodizovany hlinik; Cep @ 8 mm - nerezovd ocel AlSI 303

55 ‘ 42

HLINIKOVY ZAVES

Obj. &. Popis g

084.503.003 Srouby M5 UNI 5933 nejsou soucdsti balenf 85

Materidl: anodizovany hlinik; Cep @ 8 mm - nerezovd ocel AlSI 303

(©
()
il
185

30

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce kafalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE BH

HLINIKOVY ZAVES

Obyj. &.

Popis

084.500.016

Srouby Méx16 DIN 7984 nejsou soucdsti balent

Materidl: anodizovany hlinik; Cep @ 8 mm - nerezovd ocel AlSI 303

40 2 40
= @ - ar 0
|l g 2 NE_5
5 < L Ll
@ . m [_/—H .
o 2 @5
19.5 42 119.5 g m m N
g1 &5 255 7
a1 NG C)\ — J/
~ 7N A 42
HLINiKOVY ZAVES BH
(48]
Obj. ¢. Popis g
084.500.003 Srouby Méx16 DIN 7984 nejsou souddsti baleni 99

=
o
51
o Q@
| o
o
165 46 16.5
80
26.6
~ Y s A2 @ J

Materidl: anodizovany hlinik; Cep @ 8 mm - nerezovd ocel AlSI 303

S 577
C;a

2
o
P

25
3
25
T
s

Sl

++

0
=&

=
O
s

57

90

T

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustdlému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.



PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEBH /) Alusic .E

HLINIKOVY ZAVES

Obj. &. Popis g

084.500.015 Srouby Méx16 DIN 7984 nejsou soucdsti balent 100

Materidl: anodizovany hlinik; Cep @ 8 mm - nerezovd ocel AlSI 303

N
[S]
o

@?
;
|

10 20 10
1
T

T
|
T

|

@ =] 1 WM W L S
© = @?@ﬂ @?@TE =
14 52 14 R ?\j Gi Gi 2
80 CE G )
a7 o)
e
~ e @ J 52
&
HLINiKOVY ZAVES B
Cao]
Obj. ¢. Popis g
084.500.018 Srouby Méx16 DIN 7984 nejsou soucdsti balent 183

Materidl: anodizovany hlinik; Cep @ 8 mm - nerezovd ocel AlSI 303

S
o

2025

JF

(@)
I
©)
@L
Q%i
.

-
2ol
3

o )

4

|
N

P
N

P

20.25
O
|
O
80
N

=
vy
=
il
y

~ VH/? NN @I J
o— 2

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustdlému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




I L gy
EEE /Y Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE BH

HLINIKOVY ZAVES

Obyj. &.

Popis

084.500.006

Srouby Méx16 DIN 7984 nejsou soucdsti balent

Materidl: anodizovany hlinik; Cep @ 8 mm - nerezovd ocel AlSI 303

2 @ @ 45 T2F 45
o o | A R
Pps
conel s
g q R R ey 1T
4 2 ;}Q@;}@@ 9
80 (5 6 )
~ o7 NN @ = J
VH@ 7 47
HLINiKOVY ZAVES BH
(0]
Obj. ¢. Popis g
084.500.017 Srouby Méx16 DIN 7984 nejsou souddsti baleni 183
“ Materidl: anodizovany hlinik; Cep @ 8 mm - nerezovd ocel AlSI 303
S o 50 2 50
. T 1 I
o o B %@@%@@
g (P19 2 TR éraﬁ é 2
: R E =
80
G oG 97
@7 I@ J
52

.\j

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktt, diky jejich neustélému vivoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozee neni povolena




PREHLED A

PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

7-\? Alusic

HLINIKOVY ZAVES

Obj. &.

Popis

084.500.009

Srouby Méx16 DIN 7984 nejsou soucdsti balent

162

45 45 45

76
52
L]
1]
25

o &
o~ un
- 33 47 33 2
S 32

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustdlému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.

w&@%ﬁ e

Jr= A o ;15@
Qﬂ ey )]

LD

O O

Materidl: anodizovany hlinik; Cep @ 8 mm - nerezovd ocel AlSI 303



I L gy
Ei /Y Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE BH PREMLED »

HLINIKOVY ZAVES

Obj. ¢. Popis g
084.500.020 Srouby M6x20 DIN 7984 nejsou soucdsti balent 1,80

Materidl: anodizovany hlinik

— S
— ©
15
11l
HO = O
A ]
4
S 52
Z:q:

Priklad objednaciho Cisla pro zaveés:

084.500.020

Y

L vnéjsi délka zavésu (rozméry po 100 mm, min 200 ...)

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktt, diky jejich neustélému vivoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vrobce a dovozee neni povolena.




w s w - L i\
, PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEBH /) Alusic I
PREHLED A

- -» - -
HLINIKOVY ZAVES BBH
i 30 |
Obj. ¢. Popis g
084.500.012 Srouby M6x12 UNI 5933 nejsou soucdsti balent 85

Materidl: anodizovany hlinik; Cep @ 8 mm - nerezovd ocel AlSI 303

45
152

O+—=

< 51

Camr-

o
O
<
@]

%:ﬁ

w

- -» -, -
HLINIKOVY ZAVES Ahc
i 40 |
Obj. &. Popis g
084.500.011 Srouby M6x16 UNI 5933 nejsou soucdst balent 85
Materidl: anodizovany hlinik; Cep @ 8 mm - nerezovd ocel AlSI 303
45

112
i
S5 51
O =

o
O
S <
O

214

i

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustdlému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




i‘? Alusic

PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE BH

Obyj. &.

Popis

084.500.010

Srouby Méx20 UNI 5933 nejsou sou&dsti baleni

Materidl: anodizovany hlinik; Cep @ 8 mm - nerezovd ocel AlSI 303

81

40

10/_20 |10

45 5

45

45

e

™
o
~

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustdlému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.

et |
fat

@ 5

N

2




PREHLED A

PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

I/-\? Alusic

POLYAMIDOVY ZAVES Bél-l
i 20 l
Obj. ¢. Popis g
084.501.011 Srouby M4x8 UNI 5933 nejsou soucdsti baleni 13
Materidl: Serny tvrzeny polyamid; Cep @ 3 mm - nerezovd ocel AlSI 303
4 h 20 05 20
OHO B s g S
n NS WS~ =77l
Lo\ | L/,ﬁf\\_\
| ~ o
\ E3 ;'C/ﬂ s e =3
C )« )
N - NS = U~ =77l
25 S
39 P ACA NI el oA N
‘L/(ﬁ \\_\‘L/(ﬁ \J\_\
45 AR -
] o)
oo
T =2 e
- - - BH
POLYAMIDOVY ZAVES 3%
Obj. ¢. Popis g
084.501.008 Srouby M5x16 DIN 7984 nejsou soucdsti balent 32

Materidl: Serny tvrzeny polyamid; Cep @ 5 mm - nerezovd ocel AlSI 303

60
EU
N
O
g
)
]

60

N
5 Salet S
LI @ ]
30

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce kafalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




EEE /Y Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE BH s

POLYAMIDOVY ZAVES

Obj. ¢&. Popis g

084.501.009 Srouby Méx16 DIN 7984 nejsou souddsti baleni 40

Materidl: Gerny tvrzeny polyamid; Cep @ 5 mm - nerezovd ocel AlSI 303

7 4{ 40 ‘ 40 _]7
OH© R 5R.5

R | jm m
> © o ndsind j o
; R SRS
v s s
S—E L@ﬁ?d S}q?‘g
o [ 1 o
T It
POLYAMIDOVY ZAVES BH
(48]
Obj. ¢. Popis g
084.501.010 Srouby M8x16 DIN 7984 nejsou soucdsti baleni 39

Materidl: Gerny tvrzeny polyamid; Cep @ 5 mm - nerezovd ocel AlSI 303

1

:

2 5
&

%
@)
E
A
{
Vs

90
90

s

g 3 ;}Q BQ 3
i ” WA wa4Ps
M@Mﬁ‘lis :%

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktt, diky jejich neustélému vivoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozee neni povolena




& ' é - o
- . PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEBH /A Alusic M
PREHLED a
MADLA
Obj. &. Popis d A D B s g
084.504.001 - 650 | 108 38 93 21 26
084.504.002 - 9 129 44 12,5 28 34
084.504.003 - 9 146 44 | 12850 | 285 | 37
Materidl: Cerny tvrzeny polyamid
A S
1
4 hE-
| LT
Ld
B 1
MADLO
Obj. &. Popis g
084.505.001 Madlo - tvar D 44

Materidl: Sedy tvrzeny polyamid

128
7 2
4 ~
[an]
<
7 Z
. @65 - 10
- Obj. & Materidl g Barva
110 .25
084.505.003 PA 8 [ ]
084.505.003G PA 8 [ |

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktt, diky jejich neust@lému vyvoiji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




(~p /Y Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE BH

MADLO

Obj. ¢. Popis g
084.505.002 Zaviené 53

Materidl: sedy tvrzeny polyamid

128
C )
4 X
<
—
26.5 o 10
- Obj. & Materidl g Barva
110 .25
084.505.003 PA 8 [ |
084.505.003G PA 8 [ |
MADLO
Obj. &. Popis g
084.506.001 Ofteviené s oranzovymi vioZzkami 29

Materidl: Cerny tvrzeny polyamid

115 ‘ 40

21

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PPREHLED + PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

i‘? Alusic W

PREHLED A
MADLO
Obj. ¢. Popis g
084.506.005A | 46
084.506.005B | 46
084.506.005N | | 46
Materidl: Cerny tvrzeny polyamid
1125 38
| I
RL
7
L 935 N 19
MADLO
Obj. ¢. Popis g
084.506.008 Oteviené 25

Materidl: Sedy tvrzeny polyamid

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktt, diky jejich neust@lému vyvoiji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




(=p /Y Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE BH

PRUZNE MADLO

Obj. ¢. Popis g

084.506.003 Pruzné madlo uréené k zavirdni posuvnych dvitek 185

Materidl: erné lakovand ocel, $edy polyamid

100
60
n
-
o] o]

5 _j

83 90
106

TRUBKOVE MADLO

Obj. ¢. Popis g

084.506.007N Cerné spojky s anodizovanou hlinikovou trubkou @15 65

Materidl: anodizovany hlinik a ¢emy polyamid

m%: .
- [e)
LI 955 T
00 0 ||

220

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




eI PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEBH /) Alusic

PREHLED A
TRUBKOVE MADLO
Obj. ¢. Popis g
084.506.007NR Cemé spojky s pogumovanou trubkou @15 65
ﬁ Materidl: anodizovany hlinik a &erny polyamid
20
9/5
m [¥a)
m
*:E @5.5 T
| @5.
T 20
w | =l
220
TRUBKOVE MADLO
Obj. ¢. Popis g
084.506.007G Sedé spojky s anodizovanou hlinikovou trubkou @15 65
ﬂ Materidl: anodizovany hlinik a edy polyamid
20
f—— g,s
« M
@55 20
200
220

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktt, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




(=p /) Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

TRUBKOVE MADLO

Obj. ¢. Popis g
084.506.007GR Sedé spojky s pogumovanou trubkou @15 65

Materidl: anodizovany hlinik a §edy polyamid

20
95
0 4
| @55 2
200
20

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEBH /) Alusic ath

MADLOVE SPOJKY
Obj. ¢. Popis g
084.506.006 Pro frubky @32 93
084.506.006G Pro frubky @32 93

Materidl: cerny polyamid

|| oes
30 30

Priklad objednaciho Cisla pro kompletni madlo:

084.506.006.

kompletni madlo
s trubkou 32 mm z hliniku

084.506.006G.

—
| vzdalenost Trubka

mezi otvory podpér A anodizovana

B modfe lakovana
R pogumovana

L=1+30mm

délka trubky = | + 25 mm

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktt, diky jejich neust@lému vyvoiji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




(7 /Y Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

TRUBKA PRO MADLA

Obj. ¢. Popis kg/m
084.506.006PA @32 mm, standardni délka 2 m 0,35

Materidl: anodizovany hlinik

%o

¢

TRUBKA PRO MADLA

Obj. &. Popis kg/m
059.032.029 @32 mm, standardni délka 2 m 0,35

Materidl: modfe lakovand hlinikové trubka

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEBH /) Alusic Ut

POUZDRO NA TRUBKU

Obj. ¢. Popis g/m
084.506.006R @ 32 mm 30

Materidl: cemnd pryz

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktt, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




% /) Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH FEa

ZAMEK NA DVERE

Obj. ¢. Popis [¢]

084.517.001 Komplet pravého a levého dilu se samoreznymi Srouby 34

Materidl: Cerny polyamid

45

28 )
ﬁ\ P

@
@/ﬁ

21

50

PRUZINOVY ZAMEK

Obj. ¢. Popis g

084.518.002 Kompletni se samofeznymi Srouby 33

Materidl: Cerny polyamid

&n viastnosti produkit, diky jejich neustélému vivoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozee neni povolena




. PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIEBH /&) Alusic %

ZAMEK NA KYVNA DVIRKA

Obj. &. Popis g

084.519.001 Doddavdano s univerzalnim klicem 190

Materidl: galvanizovand ocel

="

91 18]

ZARAZKA PRO DVIRKA

Obj. &. Popis g

084.519.002 Doddvdno veetné protikusu 39

| ?L‘/’ ) Materidl: mosaz

045

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce kafalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




/) Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH BN

MAGNET PRO DViRKA

Obj. ¢. Popis [¢]

084.525.001 Doddvdno veetné protikusu a s magnetem 37

Materidl: nylon tvrzeny skelnym vidknem

4/

30
40

138

28

ZARAZKA PRO DVIRKA

218 _

15

30

15

Obj. ¢. Popis g

084.522.002 Ur€eno pro magnet M18 "

Materidl: $edy polyamid

@255

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktt, diky jejich neustélému vivoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozee neni povolena



. PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

I/-\? Alusic

ZARAZKA PRO DVIRKA
Obj. ¢. Popis g
084.522.001 Ur€eno pro magnet M18 27
F Materidl: $edy polyamid
9 N\
9 -
v/
4 :
vz‘ S
«
n
O
w
) 0] =
24 7 LB
40 20
ZARAZKA PRO DVIRKA
Obj. ¢. Popis g
084.522.003 Ur€eno pro magnet M18 12

N

19

@
@ %
) ﬂ@

30 16

2

Materidl: erny polyamid

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustdlému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




MAGNET

Obj. &. Popis g
084.523.001 Pritlacnd sila 50 N 52

Materidl: galvanizovand ocel

26.5

M18x0.75

DVERNI ZARAZKA S MAGNETEM

Obj. ¢. Popis g

084.524.001 Doddvdno véetné magnetu 70

Materidl: piskovany hlinikovy odlitek

‘5 2
C D

2 | o
56

85 1m_9

30 20

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktt, diky jejich neustélému vivoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozee neni povolena




PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIEBH /&) Alusic %

VYMENITELNY CEP
Obj. &. Popis
084.523.003 Cepova zardzka 5
Materidl: galvanizovand ocel
M5 “

212

mfm
| —

VLOZKA DVERNI ZARAZKY

Obj. &. Popis
084.523.002 PryZovd viozka 4

Materidl: termoplastickd pryz

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce kafalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PRICHYTKA PRO KABELY

Obj. ¢. Popis [¢]

Upevnéni pomoci Sroubd M5,

084.510.013 nejsou soucdsti doddvky

Materidl: $edy polyamid

- [0 o
] Tl

O
—

24 m

@5.1

FL.
%]

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktt, diky jejich neustélému vivoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozee neni povolena




PREHLED A

PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

I/-\? Alusic

PLYNOVE PRUZINY

Obj. & N A B g

084.527.001 50 110 263 96
084.527.002 100 110 263 96
084.527.003 150 110 263 9
084.527.004 200 110 263 95
084.527.005 250 10 263 95
084.527.006 300 110 263 97
084.527.007 100 15 305 109
084.527.008 100 142 365 190
084.527.009 200 142 365 190
084.527.010 250 142 365 194
084.527.011 300 142 365 194
084.527.012 350 142 365 194
084.527.013 250 200 483 237
084.527.014 350 200 483 237

Dalsi modely na dotaz.

Teoretické zaklady pro montaz plynovych pruzin
Definice tla¢né sily F1 [N] pfi 20 °C

F1= %%E x 13 [N]

G = hmotnost zatéze

L = vzdalenost mezi tézistém a rota¢nim bodem v mm

b = pouzitelna paka plynové pruziny v mm, oteviraci rozsah
13 = konverzni koeficient kg-N+bezpe€nostni rezerva

P = upinaci dosaz ca. 2/3L

n = pocet plynovych pruzin (standardné n=2)

Priklad:
G =30kg, D =400 mm, b =200 mm, n=2

F1= 30400, 13-300 N

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce kafalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




% /Y Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

PRUZINOVA PODPERA
Obj. ¢. Popis [¢]
084.528.001 Pro Uchyt plynové pruziny 21
Materidl: Sedy tvrzeny polyamid
()
@55 75 225
Lq
d @] i (@)
32
48
CEP PODPERY
Obj. ¢. Popis g
084.528.002 Pro Uchyt plynové pruziny 14

Materidl: galvanizovand ocell

Vyhrazujeme si pravo




PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEBH /) Alusic

PREHLED A

UCHYT PLYNOVE PRUZINY

Obj. &. Popis g
084.528.003 Komp[e‘rm sada pru1|n9ve pf)dpery S f:epem (Zjb mm 18
(uréeno pro plynové pruziny s malymi rozmery)

Materidl: tvrzeny polyamid a galvanizovand ocel

§
26.1

15§7.:5,

N

ym:m
5
21

30

UCHYT PLYNOVE PRUZINY

Obj. ¢. Popis g
084.528.004 Kompletni sada pruzinové podpéry s Cepem @8 mm 63

Materidl: tvrzeny polyamid a galvanizovand ocel

. < %kﬂﬁiz
SER e

o]
83
62
41
62

@55

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce kafalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




% /) Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH FEa

BEZPECNOSTNI SPINAC

Obj. &. Popis g
084.601.001 S jednim kontaktem NC 160

Pfiklad montdze na strané 212.

BEZPECNOSTNI SPINAC

Obj. &. Popis g
084.601.002 S konfakty 1 x NC + 1 x NO 184

Pfiklad montdze na strané 212.

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktt, diky jejich neustélému vivoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozee neni povolena




. PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIEBH /&) Alusic %

BEZPECNOSTNI SPINAC

Obj. ¢. Popis g
084.601.003 S kontakty 2 x NC + 1 x NO 143

Pfiklad montdze na strané 212.

BEZPECNOSTNI SPINAC

Obj. ¢. Popis g
084.602.001 Se 2 kontakty NC 131

Pfiklad montdze na strané 212.

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustdlému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




/) Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

BEZPECNOSTNI SPINAC PRO MONTAZ
NA ZAVESNE OSY

Obyj. &.

Popis

084.603.001

Spinac pro montdz zavésné osy
s kontakty 1 x NC + 1 x NO

96

Pfiklad montdze na strané 213.

CEP PRO BEZPECNOSTNI SPINAC

Obyj. &.

Popis

084.531.001

Vhodné pro zavésy
084.500.001-002-003-004-005-006

91

Pfiklad mont&ze na strané 213.

Materidl: galvanizovand ocel

200

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustdlému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PREHLED A

PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

I/-\? Alusic

CEP PRO BEZPECNOSTNI SPINAC

70

o

Obj. &. Popis g

084.533.002 Vhodné pro zavésy 084.503.002 - 003 27

Pfiklad montdze na strané 213.

Materidl: galvanizovand ocel

=i

CEP PRO BEZPECNOSTNI SPINAC

)
180
80.5
= I )
8 8

Obj. ¢. Popis g
084.608.001 Vhodné pro z&vésy 084.503.001 65

Pfiklad montdze na strané 213.

Materidl: nerezovd ocel

i

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce kafalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




% /Y Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

UPEVNOVACI DESKA PRO SPINAC

Obj. &. Popis g
084.604.001 Tloustka desky 6 mm 24
Pfiklad montdze na strané 213.
= =
- Materidl: hiinik
o [ Dr( XA
4.5
‘ 10 355 175 ‘ —
o]
o M4 /
65 | | 565 '
63 ‘ ’
UPEVNOVACI DESKA PRO SPINAC
Obj. &. Popis g
084.604.002 Tloustka desky 10 mm 52

Pfiklad mont&ze na strané 213.

Materidl: hlinik

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustdlému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




. PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIEBH /&) Alusic %

UPEVNOVACI DESKA PRO SPINAC

Obj. &. Popis g

084.604.003 Upevnéni pro spinac 91

Pfiklad montdze na strané 212.

Materidl: nerezovd ocel

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce kafalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




T /Y Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

PREHLED 4

VRTACI PRIPRAVEK BH
Cao]
Obj. ¢. Popis g
084.818.013 Doddvka véetné sroubl 70
' e
84
r 7
< | ©
o1 @75
“ ALY
2 p
16.6
i PRI BH  BH
VRTACI PRIPRAVEK BH_ i
i 40 l l 50 l
Obj. ¢. Popis g
084.818.011 Doddvka véetné sroubl 85

Materidl: hlinik

217 @10

205

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH
PREHLED A

7.\? Alusic

VRTACI PRIPRAVEK
Obj. ¢. Popis g
084.818.012 Doddvka véetné sroubl
Materidl: hlinik
_ 118 X
| |
G
5 | O0e©
1=
217 ‘ ‘ 210 210
K »n
7.2
VRTAK @5.,5
Obj. ¢. Popis g
084.818.005 Vrtdk s @ 5,5 urCeny pro profily s drdzkou 6 mm 20
91.80
Al SSSSSSSsS

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,




T I/-\? Alusic

PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE BH

PREHLED 4

VRTAK 97,5
Obj. ¢. Popis g
084.818.006 Vrtdk s @ 7.5 urCeny pro profily s drdzkou 8 mm 53

‘ 156.80
E  SSSSsSsSsSsSsSsSsSsSSsSsS

VRTAK PRO ZAVITOVE VLOZKY @7
Obj. ¢. Popis g
084.818.007 Vrtdk s @ 7 urCeny pro z&vitové viozky M5 50

92

/
i

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH
PREHLED A

If.\? Alusic

VRTAK PRO ZAVITOVE VLOZKY @9

Obj. ¢. Popis g
084.818.008 Vrtdk s @ 9 uréeny pro zdvitové viozky M6 75
B 106
8! | NN \‘J
VRTAK PRO ZAVITOVE VLOZKY @11
Obj. ¢. Popis g
084.818.009 Vrtdk s @ 11 uréeny pro zdvitové viozky M8 95

120

sﬁisﬁ

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,




T /) Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH

VRTAK PRO DVA PRUMERY

Obj. ¢. Popis g
084.818.003 Vrtdk se dvéma priméry @ 9 a @ 13,5 mm 120

150

L SO

@135

Vyhrazujeme si pravo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEBH /) Alusic T

VYSOCEODOLNE LEPIDLO

Obj. ¢. Popis g

Vysoce odolné lepidlo pro pfipeviovani Cepl do drah,

® 084.818.004 vhodné pro materidly z oceli a hliniku

70

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena,




Alusic ~ PROFILY A PRISLUSENSTVi SERIE BH

ZPUSOB MONTAZE DVIREK S BEZPECNOSTNIM SPINACEM

Dvitka
LxH

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktt, diky jejich neustélému vivoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vrobce a dovozee neni povolena.




PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIEBH /) Alusic

PREHLED A

ZPUSOB MONTAZE DVIREK S BEZPECNOSTNIM SPINACEM

Qo
gz |7~
E‘;-x < m| 4
X RRNTRNT

— Tl

Q |

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce kafalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




/) Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTVI SERIE BH s

ZPUSOB MONTAZE POSUVNYCH DVIREK

B-17.5
H-90

(A/2) +225
H=B-17,

p

Dvitka L x H

L=

) H Tyl

\_J

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktt, diky jejich neustélému vivoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozee neni povolena







-
/> Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTV SERIE BH

Obj. €. Strana Obj. &. Strana Obj. €. Strana
8VEKA103 167 084.112.001 51 084.201.071G 35
008VEKA111 167 084.112.002 52 084.201.074 40
008VEKA115 167 084.113.001 27 084.201.074G 40
030LEX 165 084.113.002 27 084.201.075 15
031LEX 165 084.113.003 28 084.201.075G 15
032LEX 165 084.201.038 33, 34, 35 084.201.079 55
034LEX 165 084.201.038G 33, 34,35 084.202.002 78
035LEX 165 084.201.039 36, 37 084.202.002N 78
059.032.029 188 084.201.039G 36, 37 084.202.005 78
062LEX 166 084.201.040 38, 39, 40 084.202.005N 78
084.101.053 55 084.201.040G 38, 39, 40 084.202.006 79
084.101.054 55 084.201.041 21 084.202.007 80
084.101.055 56 084.201.041G 21 084.202.008 80
084.101.056 56 084.201.042 22 084.202.009 79
084.101.065 56 084.201.042G 22 084.203.010 60
084.101.078 55 084.201.052 36 084.203.023 59
084.101.079 55 084.201.052G 36 084.203.024 59,163
084.104.003 51 084.201.053 55 084.203.026 60
084.105.004 33 084.201.055 45 084.203.027 61
084.105.005 38 084.201.055G 45 084.206.001 14
084.105.006 36 084.201.056 45 084.206.001G 14
084.105.007 36 084.201.056G 45 084.206.002 15
084.105.008 37 084.201.057 23 084.206.002G 156
084.105.009 39 084.201.057G 23 084.206.003 18
084.105.010 33 084.201.059 56 084.206.003G 118
084.105.011 34 084.201.061 15 084.206.005 120, 121
084.105.012 35 084.201.061G 15 084.206.006 121,122
084.105.013 410 084.201.062 16 084.206.007 m
084.105.014 38 084.201.062G 16 084.206.007G m
084.105.015 34 084.201.063 22 084.206.008 12
084.105.016 39 084.201.063G 22 084.206.008G 12
084.105.017 40 084.201.064 27 084.206.009 16
084.105.018 35 084.201.064G 27 084.206.010 124
084.105.019 37 084.201.065 27 084.206.011 119,120
084.105.020 a1 084.201.065G 27 084.206.012 125
084.107.002 21 084.201.066 28 084.207.003 141,142
084.107.003 22 084.201.066G 28 084.207.004 146
084.107.004 23 084.201.067 37 084.301.001 62
084.107.005 22 084.201.067G 37 084.301.002 62
084.107.006 21 084.201.068 46 084.301.003 62
084.109.001 45 084.201.068G 46 084.301.004 62
084.109.002 45 084.201.069 51 084.301.005 62
084.109.003 46 084.201.069G 51 084.301.006 62
084.111.001 15 084.201.070 52 084.301.007 62
084.111.002 16 084.201.070G 52 084.301.008 62
084.111.004 15 084.201.071 35 084.301.009 62

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktt, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




EE————
PROFILY A PRISLUSENSTVIi SERIEBH /M) Alusic

Obj. &. Strana Obj. . Strana Obj. &. Strana
084.301.010 62 084.302.046 7 084.305.030 122
084.301.011 62 084.302.061 68 084.305.032 m
084.301.012 62 084.302.062 69 084.305.033 120
084.301.013 62 084.302.063 69 084.305.034 121
084.301.018 66 084.302.064 69 084.305.036 12
084.301.019 66 084.302.065 70 084.305.037 126
084.301.020 66 084.302.066 70 084.305.038 126
084.301.021 66 084.302.067 70 084.305.039 127
084.301.024 64 084.302.069 71 084.305.040 16
084.301.025 63 084.302.070 71 084.305.041 14
084.301.026 63 084.302.071 71 084.305.042 122
084.301.027 63 084.302.072 71 084.305.043 123
084.301.028 63 084.302.081 73 084.305.044 15
084.301.029 63 084.302.082 73 084.305.045 19
084.301.030 63 084.302.083 73 084.305.045T 120
084.301.031 63 084.302.084 73 084.305.047 124
084.301.032 63 084.302.095 70 084.305.047T 124
084.301.033 63 084.302.096 70 084.305.049 125
084.301.035 62 084.302.097 70 084.305.049T 125
084.301.036 62 084.302.098 70 084.305.050 109
084.301.037 65 084.302.099 72 084.305.051 110
084.301.038 62 084.302.100 72 084.305.052 110
084.301.039 64 084.302.101 72 084.306.008 82
084.301.040 64 084.302.102 72 084.306.009 82
084.301.041 65 084.302.103 72 084.306.013 84
084.301.042 65 084.302.119 72 084.306.014 81
084.301.043 65 084.302.120 72 084.306.015 81
084.301.044 65 084.302.121 72 084.306.017 83
084.301.045 66 084.302.122 72 084.306.018 83
084.301.046 67 084.303.004 76 084.307.024 92
084.301.047 67 084.303.007 76 084.307.025 92
084.301.054 62 084.303.008 77 084.307.030 109
084.301.079 64 084.305.001 14 084.307.031 96
084.302.021 68 084.305.002 15 084.307.032 97
084.302.022 68 084.305.003 18 084.307.036 95
084.302.023 68 084.305.006 m 084.307.037 91
084.302.024 68 084.305.007 13 084.307.039 84
084.302.025 69 084.305.008 13 084.307.040 85
084.302.026 69 084.305.009 16 084.307.041 85
084.302.027 69 084.305.010 12 084.307.042 86
084.302.028 69 084.305.016 127 084.307.043 86
084.302.029 70 084.305.021 19 084.307.044 87
084.302.036 73 084.305.022 n7 084.307.045 87
084.302.043 71 084.305.024 17 084.307.046 88
084.302.044 71 084.305.026 18 084.307.047 88
084.302.045 71 084.305.028 121 084.307.048 89

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce kafalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




-
/> Alusic  PROFILY A PRISLUSENSTV SERIE BH

Obj. €. Strana Obj. &. Strana Obj. €. Strana
084.307.049 89 084.402.008 138 084.409.006 133
084.307.050 90 084.403.001 139 084.409.007 133
084.307.051 91 084.403.002 139 084.409.008 134
084.307.052 95 084.403.003 139 084.409.009 144
084.307.053 96 084.403.004 139 084.409.010 145
084.308.001 106 084.404.001 148 084.409.011 143
084.308.002 107 084.404.002 151 084.409.012 145
084.308.003 106 084.404.003 149 084.409.013 144
084.308.004 107 084.404.004 181 084.409.014 142
084.308.006 108 084.404.005 152 084.409.015 134
084.308.007 108 084.404.006 148 084.410.003 140
084.310.013 101 084.404.007 150 084.410.006 140
084.310.014 102 084.404.008 149 084.500.003 172
084.310.014G 102 084.404.009 162 084.500.006 174
084.310.015 102 084.405.001 128 084.500.009 175
084.310.015G 102 084.405.004 128 084.500.010 178
084.310.020 98 084.405.005 128 084.500.011 177
084.310.021 98 084.405.006 130 084.500.012 177
084.310.022 99 084.405.007 128 084.500.015 173
084.310.023 99 084.405.010 128 084.500.016 172
084.310.023G 99 084.405.011 128 084.500.017 174
084.310.024 100 084.405.013 128 084.500.018 173
084.310.024G 100 084.405.015 128 084.500.020 176
084.310.027 100 084.405.016 128 084.501.008 179
084.310.029 101 084.405.017 128 084.501.009 180
084.311.011 105 084.405.018 128 084.501.010 180
084.311.012 105 084.405.019 128 084.501.011 179
084.311.016 103 084.405.020 128 084.502.003 170
084.311.019 104 084.405.021 130 084.502.005 170
084.311.020 104 084.405.022 130 084.502.006 169
084.311.021 103 084.405.023 128 084.503.001 169
084.312.003 74 084.405.024 130 084.503.002 171
084.312.004 74 084.405.025 130 084.503.003 171
084.312.005 75 084.405.026 130 084.504.001 181
084.312.006 75 084.405.027 128 084.504.002 181
084.312.007 75 084.406.001 131 084.504.003 181
084.401.001 137 084.407.008 153 084.505.001 181
084.401.002 137 084.407.010 154 084.505.002 182
084.401.003 137 084.408.001 132 084.505.003 181, 182
084.401.004 137 084.408.002 136 084.505.003G 181, 182
084.402.001 138 084.408.003 132 084.506.001 182
084.402.002 138 084.409.001 135 084.506.003 184
084.402.003 138 084.409.002 142 084.506.005A 183
084.402.004 138 084.409.003 143 084.506.005B 183
084.402.005 138 084.409.004 141 084.506.005N 183
084.402.006 138 084.409.005 141 084.506.006 187

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktt, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce katalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




EE————
PROFILY A PRISLUSENSTVIi SERIEBH /M) Alusic

Obj. &. Strana Obj. . Strana Obj. &. Strana
084.506.006G 187 084.525.001 192 084.818.013 206
084.506.006PA 188 084.527.001 197 5004A/3170 162
084.506.006R 189 084.527.002 197 511.011.000B 147
084.506.007G 185 084.527.003 197 511.011.000G 147
084.506.007GR 186 084.527.004 197 511.011.000R 147
084.506.007N 184 084.527.005 197 511.011.000V 147
084.506.007NR 185 084.527.006 197 670.001.000 168
084.506.008 183 084.527.007 197 DILITE3 166
084.507.001 155 084.527.008 197 RETE 11x66 168
084.509.001 155 084.527.009 197 RETE 11x66 INOX 168
084.509.002 156 084.527.010 197 RETE 40X40X4 168
084.509.003 156 084.527.011 197 RETE TEC 1003 168
084.510.001 157 084.527.012 197 STR3MM 167
084.510.002 167 084.527.013 197 STR4AMM 167
084.510.003 157 084.527.014 197 STRSMM 167
084.510.004 157 084.528.001 198

084.510.009 158 084.528.002 198

084.510.010 158 084.528.003 199

084.510.011 158 084.528.004 199

084.510.012 158 084.531.001 202

084.510.013 196 084.533.002 203

084.512.003 162 084.536.001 129

084.512.004 162 084.538.001 165

084.512.006 162 084.538.002 165

084.512.010 164 084.601.001 200

084.512.030 163 084.601.002 200

084.512.030G 163 084.601.003 201

084.512.056 162 084.602.001 201

084.512.056G 162 084.603.001 202

084.514.012 161 084.604.001 204

084.514.013 160 084.604.002 204

084.514.014 160 084.604.003 205

084.514.016 161 084.608.001 203

084.517.001 190 084.710.001 94

084.518.002 190 084.710.002 93

084.519.001 191 084.710.003 94

084.519.002 191 084.710.004 93

084.519.003 159 084.818.003 210

084.519.004 159 084.818.004 2N

084.522.001 193 084.818.005 207

084.522.002 192 084.818.006 208

084.522.003 193 084.818.007 208

084.523.001 194 084.818.008 209

084.523.002 195 084.818.009 209

084.523.003 195 084.818.011 206

084.524.001 194 084.818.012 207

Vyhrazujeme si prévo zmén viastnosti produktd, diky jejich neustalému vyvoji. Reprodukce kafalogu bez souhlasu vyrobce a dovozce neni povolena.




I
1

152 I A

N N

f

V.

LT
| ]
IS
=TTt

¢
|




Alusic



Edice 13 - 07/2020

.‘{ Alusic

Dovozce pro Ceskou a Slovenskou republiku
VSK Profi, s.r.o.
Hibitovni 1324/27a, 312 00 Plzeri-Doubravka, Ceskd republika
Tel.. +420 377 152 211 - Fax: +420 377 152 299
E-mail: info@vskprofi.cz
www.vskprofi.cz

ALUSIC S.R.L. - Via Bologna, 10/A - 12084 - Mondovi (CN) - ITALY
Tel.: (+39) 0174.55.29.49 - Fax: (+39) 0174.47.975 - Skype: sic.com
alusic@alusic.com - www.alusic.com

© copyright - 03/2018




	Obsah
	Obsah - Profily
	Obsah - Příslušenství

	Profily BH 20-6
	20x20
	20x40

	Profily 30-8
	30x30
	30x60
	60x60

	Profily 40-10
	40x40
	40x80
	80x80

	Profily 45-10
	45x45
	45x60
	45x90
	60x60
	90x90
	135x225
	90x180

	Profily 50-10
	50x100
	50x50
	100x100

	Profily pro oplocení
	50x50
	30x30
	30x50

	Speciální profily
	45x45 - pro kabelová vedení
	60x60 - pro kabelová vedení
	80x80 - pro kabelová vedení
	Schodový profil

	Záslepky
	Šrouby a matice
	Šrouby s válcovou hlavou
	Šrouby s válcovou hlavou - nerezové
	Šrouby - s půlkulatou hlavou
	Samořezný šroub
	Šrouby s kladívkovou hlavou
	Šrouby s kladívkovou hlavou - nerez
	Obdélníkové kladívkové matice
	Obdélníkové kladívkové matice s pružinou
	Matice s osazením
	Závitové redukce
	Závitová pouzdra
	Čtvercové podložky
	Antirotační díl
	Záslepky do otvoru
	Záslepky imbusového šroubu

	Spojky
	Spojovací západky
	Úhlové spojky
	Přímé spojky
	Spojovací desky
	Kolmé úhelníky do drážky profilu
	Spojka s průběžnými šrouby
	Spojky rohové
	Spojky kyvné
	Fixační desky
	Spojky úhlové

	Úhelníky
	Podstavce a kolečka
	Příruby pro podstavce a kolečka
	Úhlová výztuha
	Trojnožky
	Podlahové úhelníky
	Stavitelné podstavce
	Antivibrační podstavce
	Podstavce
	Krytky podstavců
	Zarážky
	Pojezdová kolečka

	Příslušenství pro oplocení
	Sada pro fixaci panelu
	Díl pro rychlé kotvení panelu
	Fixační bloky
	Víceúčelové profily
	Těsnění panelu do drážky
	Panely
	Mříže

	Příslušenství pro dvířka
	Hliníkové závěsy
	Polyamidové závěsy
	Madla
	Zámky
	Magnet pro dvířka
	Zarážky pro dvířka
	Plynové pružiny
	Bezpečnostní snímače

	Nářadí
	Vrtací přípravky
	Vrtáky
	Lepidlo

	Ukázky aplikací
	Index
	Kontakty

	Tlačítko 16: 
	Tlačítko 14: 
	Tlačítko 18: 
	Tlačítko 13: 
	Tlačítko 17: 
	Tlačítko 15: 
	Tlačítko 19: 
	Tlačítko 23: 
	Tlačítko 21: 
	Tlačítko 25: 
	Tlačítko 20: 
	Tlačítko 24: 
	Tlačítko 22: 
	Tlačítko 3: 
	Tlačítko 2: 
	Tlačítko 4: 
	Tlačítko 8: 
	Tlačítko 6: 
	Tlačítko 5: 
	Tlačítko 9: 
	Tlačítko 7: 
	Tlačítko 11: 
	Tlačítko 10: 
	Tlačítko 12: 
	Tlačítko 29: 
	Tlačítko 27: 
	Tlačítko 26: 
	Tlačítko 28: 
	Tlačítko 34: 
	Tlačítko 33: 
	Tlačítko 35: 
	Tlačítko 39: 
	Tlačítko 37: 
	Tlačítko 36: 
	Tlačítko 38: 
	Tlačítko 31: 
	Tlačítko 30: 
	Tlačítko 32: 
	Tlačítko 61: 
	Tlačítko 59: 
	Tlačítko 63: 
	Tlačítko 58: 
	Tlačítko 62: 
	Tlačítko 60: 
	Tlačítko 43: 
	Tlačítko 44: 
	Tlačítko 64: 
	Tlačítko 68: 
	Tlačítko 66: 
	Tlačítko 70: 
	Tlačítko 65: 
	Tlačítko 69: 
	Tlačítko 67: 
	Tlačítko 48: 
	Tlačítko 46: 
	Tlačítko 50: 
	Tlačítko 45: 
	Tlačítko 49: 
	Tlačítko 47: 
	Tlačítko 51: 
	Tlačítko 55: 
	Tlačítko 54: 
	Tlačítko 57: 
	Tlačítko 52: 
	Tlačítko 56: 
	Tlačítko 53: 
	Tlačítko 41: 
	Tlačítko 40: 
	Tlačítko 42: 
	Tlačítko 74: 
	Tlačítko 76: 
	Tlačítko 75: 
	Tlačítko 72: 
	Tlačítko 71: 
	Tlačítko 73: 
	Tlačítko 80: 
	Tlačítko 82: 
	Tlačítko 81: 
	Tlačítko 78: 
	Tlačítko 77: 
	Tlačítko 79: 
	Tlačítko 86: 
	Tlačítko 88: 
	Tlačítko 87: 
	Tlačítko 84: 
	Tlačítko 83: 
	Tlačítko 85: 
	Tlačítko 92: 
	Tlačítko 94: 
	Tlačítko 93: 
	Tlačítko 90: 
	Tlačítko 89: 
	Tlačítko 91: 
	Tlačítko 98: 
	Tlačítko 100: 
	Tlačítko 99: 
	Tlačítko 96: 
	Tlačítko 95: 
	Tlačítko 97: 
	Tlačítko 104: 
	Tlačítko 106: 
	Tlačítko 105: 
	Tlačítko 102: 
	Tlačítko 101: 
	Tlačítko 103: 
	Tlačítko 110: 
	Tlačítko 112: 
	Tlačítko 111: 
	Tlačítko 108: 
	Tlačítko 107: 
	Tlačítko 109: 
	Obsah_str_3: 
	Stranka 14: 
	Stranka 16: 

	Obsah_str_4: 
	Stranka 15: 
	Stranka 17: 

	Obsah_str_5: 
	Stranka 20: 
	Stranka 22: 
	Stranka 24: 

	Obsah_str_6: 
	Stranka 21: 
	Stranka 23: 

	Obsah_str_7: 
	Stranka 26: 
	Stranka 28: 

	Obsah_str_8: 
	Stranka 27: 
	Stranka 29: 

	Obsah_str_9: 
	Stranka 32: 
	Stranka 34: 
	Stranka 36: 
	Stranka 38: 
	Stranka 40: 
	Stranka 42: 

	Obsah_str_10: 
	Stranka 33: 
	Stranka 35: 
	Stranka 37: 
	Stranka 39: 
	Stranka 41: 

	Obsah_str_11: 
	Stranka 44: 
	Stranka 46: 

	Obsah_str_12: 
	Stranka 45: 
	Stranka 47: 

	Obsah_str_13: 
	Stranka 50: 
	Stranka 52: 

	Obsah_str_14: 
	Stranka 51: 

	Obsah_str_15: 
	Stranka 54: 
	Stranka 56: 

	Obsah_str_16: 
	Stranka 55: 

	Obsah_str_17: 
	Stranka 58: 
	Stranka 60: 

	Obsah_str_18: 
	Stranka 59: 
	Stranka 61: 

	Obsah_str_19: 
	Stranka 62: 
	Stranka 64: 
	Stranka 66: 
	Stranka 68: 
	Stranka 70: 
	Stranka 72: 
	Stranka 74: 
	Stranka 76: 
	Stranka 78: 
	Stranka 80: 

	Obsah_str_20: 
	Stranka 63: 
	Stranka 65: 
	Stranka 67: 
	Stranka 69: 
	Stranka 71: 
	Stranka 73: 
	Stranka 75: 
	Stranka 77: 
	Stranka 79: 

	Obsah_str_22: 
	Stranka 81: 
	Stranka 83: 
	Stranka 85: 
	Stranka 87: 
	Stranka 89: 
	Stranka 91: 
	Stranka 93: 
	Stranka 95: 
	Stranka 97: 
	Stranka 99: 
	Stranka 101: 
	Stranka 103: 
	Stranka 105: 
	Stranka 107: 
	Stranka 109: 

	Obsah_str_21: 
	Stranka 82: 
	Stranka 84: 
	Stranka 86: 
	Stranka 88: 
	Stranka 90: 
	Stranka 92: 
	Stranka 94: 
	Stranka 96: 
	Stranka 98: 
	Stranka 100: 
	Stranka 102: 
	Stranka 104: 
	Stranka 106: 
	Stranka 108: 
	Stranka 110: 

	Obsah_str_24: 
	Stranka 111: 
	Stranka 113: 
	Stranka 115: 
	Stranka 117: 
	Stranka 119: 
	Stranka 121: 
	Stranka 123: 
	Stranka 125: 
	Stranka 127: 

	Obsah_str_23: 
	Stranka 112: 
	Stranka 114: 
	Stranka 116: 
	Stranka 118: 
	Stranka 120: 
	Stranka 122: 
	Stranka 124: 
	Stranka 126: 

	Obsah_str_25: 
	Stranka 128: 
	Stranka 130: 
	Stranka 132: 
	Stranka 134: 
	Stranka 136: 
	Stranka 138: 
	Stranka 140: 
	Stranka 142: 
	Stranka 144: 
	Stranka 146: 

	Obsah_str_26: 
	Stranka 129: 
	Stranka 131: 
	Stranka 133: 
	Stranka 135: 
	Stranka 137: 
	Stranka 139: 
	Stranka 141: 
	Stranka 143: 
	Stranka 145: 
	Stranka 147: 

	Obsah_str_27: 
	Stranka 148: 
	Stranka 150: 
	Stranka 152: 

	Obsah_str_28: 
	Stranka 149: 
	Stranka 151: 

	Obsah_str_30: 
	Stranka 153: 
	Stranka 155: 
	Stranka 157: 
	Stranka 159: 
	Stranka 161: 
	Stranka 163: 
	Stranka 165: 
	Stranka 167: 

	Obsah_str_29: 
	Stranka 154: 
	Stranka 156: 
	Stranka 158: 
	Stranka 160: 
	Stranka 162: 
	Stranka 164: 
	Stranka 166: 
	Stranka 168: 

	Obsah_str_32: 
	Stranka 169: 
	Stranka 171: 
	Stranka 173: 
	Stranka 175: 
	Stranka 177: 
	Stranka 179: 

	Obsah_str_31: 
	Stranka 170: 
	Stranka 172: 
	Stranka 174: 
	Stranka 176: 
	Stranka 178: 
	Stranka 180: 

	Obsah_str_34: 
	Stranka 181: 
	Stranka 183: 
	Stranka 185: 
	Stranka 187: 
	Stranka 189: 

	Obsah_str_33: 
	Stranka 182: 
	Stranka 184: 
	Stranka 186: 
	Stranka 188: 

	Obsah_str_35: 
	Stranka 190: 
	Stranka 192: 
	Stranka 194: 
	Stranka 196: 
	Stranka 198: 
	Stranka 200: 
	Stranka 202: 
	Stranka 204: 

	Obsah_str_36: 
	Stranka 191: 
	Stranka 193: 
	Stranka 195: 
	Stranka 197: 
	Stranka 199: 
	Stranka 201: 
	Stranka 203: 
	Stranka 205: 

	Obsah_str_37: 
	Stranka 206: 
	Stranka 208: 
	Stranka 210: 

	Obsah_str_38: 
	Stranka 207: 
	Stranka 209: 
	Stranka 211: 

	Obsah_str_39: 
	Stranka 212: 
	Stranka 214: 

	Obsah_str_40: 
	Stranka 213: 



